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CARGADOR DOBLE PARA BATERIA
DE ION LITIO XR, DCB132

iEnhorabuena!

Ha elegido una herramienta DEWALT. Afios de experiencia, innovacion
y un exhaustivo desarrollo de productos hacen que DEWALT sea

una de las empresas mas fiables para los usuarios de herramientas
eléctricas profesionales.

Datos técnicos

Oplader DCB132

Udgang Voe 10,8,14,4,18

Lysnettets stramstyrke Ve 230

Type 1

Batteritype Li-lon

Tiempo aprox, de carga min 22 22 30 45
de los paquetes de baterias (1,3Ah) (1,5Ah) (2,0Ah) (3,0 Ah)

60 75 90 140
(4,0Ah) (5,0Ah)  (6,0An)  (9,0An)

Opladerens strgm

Indgang A 1,5

Salida con un solo puerto A 4,0
Vaegt kg 1,2
Fusibles

Europa  herramientas de 230V~ 10 Amperios, en la red

Definiciones: Pautas de seguridad

Las definiciones que figuran a continuacion describen el grado de
intensidad correspondiente a cada término de alarma. Lea el manual y
preste atencién a estos simbolos.
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PELIGRO: Indica una situacion peligrosa inminente

que, de no evitarse, ocasionara la muerte o una

lesion grave.

ADVERTENCIA: Indica una situacion potencialmente
peligrosa que, de no evitarse, podria ocasionar la muerte

o una lesion grave.

ATENCION: Indica una situacion potencialmente peligrosa
que, de no evitarse, puede ocasionar una lesion de poca
o modera gravedad.

AVISO: Indica una practica no relacionada con las
lesiones personales que, de no evitarse, puede
ocasionar dafhos materiales.

Indica riesgo de descarga eléctrica.

& Indiica riesgo de incendio.
II“ ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones, lea el

manual de instrucciones.

/ADVERTENCIA! Lea todas las advertencias de
seguridad y todas las instrucciones. El incumplimiento
de las advertencias e instrucciones podria provocar una
descarga eléctrica, un incendio y/o lesiones graves.

GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E
INSTRUCCIONES PARA PODER ACUDIR A ELLAS
CON POSTERIORIDAD

Instrucciones de seguridad importantes para
todos los cargadores de bateria

* Antes de utilizar el cargador, lea todas las
instrucciones y advertencias del cargador,
del paquete de baterias y del producto que
utiliza el paquete de baterias.




ESPANOL

ADVERTENCIA: Peligro de

A electrocuciones. No permita que
ningun liquido penetre en el cargador.
Podra conllevar electrocuciones.

ADVERTENCIA: Recomendamos
el uso de un dispositivo de corriente
residual con corrientes residuales de
30mA o menos.

ATENCION: Peligro de quemaduras.

A Para reducir el riesgo de darios,
cargue solo las baterias recargables
de DEWALT. Otros tipos de baterias
podran provocar dafios materiales y
darfios personales.

ATENCION: Los nifios deberén
permanecer vigilados para garantizar
qQue no jueguen con el aparato.

AVISO: En determinadas
circunstancias, con el cargador
conectado a la red, el cargador
podra registrar un cortacircuitos con
un material ajeno. Los materiales
ajenos que sean conductores como
por ejemplo, el polvo de molido, los
chips metalicos, la lana de acero, €l
papel de aluminio o cualquier cumulo
de particulas metalicas, deben
mantenerse alejados de las cavidades
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del cargador. Desconecte siempre el
cargador de la red cuando no haya
ningun paquete de baterias en la
cavidad. Desconecte el cargador antes
de intentar limpiarlo.

e Este producto no ha sido diseriado para
ser utilizado por personas (incluyendo
los nifios) que posean discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o que
carezcan de la experiencia, conocimiento
O destrezas necesarias a menos que esten
supervisadas por una persona que se haga
responsable de su sequridad. No debera
dejar nunca que los nifios jueguen solos con
este producto.

¢ NO intente cargar el paquete de baterias
con otros cargadores distintos a los
indicados en el presente manual. EI
cargador y el paquete de baterias han
sido especificamente disefiados para
funcionar juntos.

¢ Estos cargadores no han sido disenados
para fines distintos a la recarga de
las baterias recargables de DEWALT.
Cualquier otro uso provocara un riesgo de
incendio, electrocucion o choques.

¢ No exponga el cargador a la lluvia o a
la nieve.
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¢ Tire del enchufe en lugar del cable al
desconectar el cargador. De este modo,
reducira el riesgo de darios a la toma y al
cable electrico.

e Compruebe que el cable se encuentra
ubicado de modo que no pueda pisarlo,
atascarlo o sujeto a cualquier otro dafno
o tension.

¢ No utilice cables de extension a menos
que sea estrictamente necesario. E/
uso de un cable de extension inadecuado
podra provocar riesgos de incendios,
electrocuciones o choques.

¢ No coloque ningun objeto en la parte
superior del cargador ni lo coloque
en una superficie blanda que pueda
bloquear las ranuras de ventilacion y
dar lugar a un calentamiento interno
excesivo. Coloque €l cargador en una
posicion lejos de cualquier fuente de calor.
El cargador se ventila mediante las ranuras
ubicadas en la parte superior e inferior de
la carcasa.

¢ No opere el cargador con un cable o
enchufe danado— haga que se lo reparen
de inmediato.

* No opere el cargador si ha recibido un
gran golpe, si se ha caido o si se ha
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danado de cualquier otro modo. Llévelo a
un centro de servicio autorizado.

No desmonte el cargador, llévelo a un
centro de servicio autorizado cuando
necesite repararlo. Un ensamblaje
inadecuado podra provocar riesgos de
electrocucion, choques o incendios.

Si el cable de suministro esta dariado,
debera sustituirlo de inmediato por otro

del fabricante, su agente de servicio o una
personal cualificada similar para evitar todo
tibo de peligro.

Desconecte el cargador del enchufe
antes de intentar limpiarlo. Esto reducira
el riesgo de electrocucion. La retirada del
paquete de baterias no reducira este riesgo.

NO intente nunca conectar 2
cargadores juntos.

El cargador ha sido disehado para
funcionar con la red eléctrica normal de
230 V. No intente utilizarlo con cualquier
otro voltaje. Esto no se aplica al cargador
de vehiculos.

Tenga cuidado de comprobar que el
cargador esté de pie en una posicion
firme y segura. Si la bateria o el cargador
se caen pueden causarle lesiones a usted
mismo y/0 a otros.
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GUARDE LAS PRESENTES INSTRUCCIONES

Cargadores

El cargador DCB132 acepta pilas de litio-ion de 10,8V, 14,4 Vy 18 V
Li-lon y FLEXVOLT XR de 18 V (DCB123, DCB125, DCB127, DCB141,
DCB142, DCB143, DCB144, DCB145, DCB181, DCB182, DCB183,
DCB183B, DCB184, DCB184B, DCB185, DCB546, DCB547).

Los cargadores DEWALT no requieren ningun ajuste y han sido
disefiados para ofrecer un funcionamiento mas facil al usuario.

Cargar la bateria (Fig. 1)

1. Enchufe el cargador en una toma de corriente apropiada antes de
introducir la bateria.

2. Introduzca la bateria en el cargador. La luz roja (de carga)
parpadeara continuamente para indicar que el proceso de carga
se ha iniciado.

3. Se sabra que se ha terminado la carga cuando la luz roja esté
ENCENDIDA continuamente. La bateria esta totaimente cargada y
podra utilizarse en este momento o dejarse en el cargador.

NOTA: Para garantizar el maximo rendimiento y la maxima duracion
de sus baterias de iones de litio, carguelas completamente antes
de utilizarlas.

Funcionamiento del cargador

Consulte la tabla siguiente con referencia al estado de carga de
la bateria.

Indicadores de carga:

Jm crgando —_———— El
W] completamente cargado _— El
E retraso por bateria caliente/fria* ———\ ag

* La luz roja sigue parpadeando, pero el indicador de luz amarilla
queda encendido durante esta operacion. Cuando la bateria esta a

8
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una temperatura adecuada, la luz amarilla se apaga y el cargador
retoma el procedimiento de carga.

Este cargador no cargara un paquete de pilas defectuoso. El cargador
indicara la bateria defectuosa no encendiéndola.

NOTA: Esto también podria significar un problema con el cargador.

Si el cargador indica un problema, lleve el cargador y la bateria a un
centro de reparacion autorizado para que los prueben.

RETARDO POR BATERIA FRIA / CALIENTE

Cuando el cargador detecta una bateria demasiado fria o caliente,
automaticamente inicia un retardo de bateria fria / caliente,
suspendiendo la carga hasta que la baterfa haya alcanzado la
temperatura adecuada. El cargador cambiara automaticamente al
modo de carga de bateria. Esta caracteristica le asegura el maximo de
vida Util a la bateria.

Una baterfa fria se carga a velocidad mas baja que una bateria
caliente. La baterfa se cargara a una velocidad inferior mediante el ciclo
completo de recarga y no regresara a la maxima velocidad recarga
incluso cuando la bateria se caliente.

SOLAMENTE BATERIAS DE IONES DE LITIO

Las herramientas XR de iones de litio han sido disenadas con un
sistema de proteccion electronica que protege la bateria contra la
sobrecarga, el recalentamiento o las grandes descargas.

La herramienta se apagara automaticamente si se activa el sistema de
proteccion electrénica. Si esto ocurre, coloque la bateria de iones de
litio en el cargador y déjela hasta que se recargue totalmente.

Montaje de pared

Estos cargadores han sido disefiados para ser montados en la pared
0 para dejarlos en pie sobre una mesa o una superficie de trabajo. Si
tiene montaje de pared, coloque el cargador al alcance de una toma
de corriente, y alejado de esquinas u otras obstrucciones que impidan
la circulacion de aire. Use la parte posterior del cargador como una
plantilla para colocar los tornillos de montaje en la pared. Monte el
cargador firmemente usando tornillos para paredes de carton yeso
(comprados aparte) de por lo menos 25,4 mm de largo con un tornillo

9
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con cabeza de 7-9 mm de diametro, enroscado en madera a un
profundidad 6ptima, dejando aproximadamente 5,5 mm del tornillo
expuesto. Alinee las ranuras de la parte posterior del cargador con los
tornillos expuestos y enganchelos completamente en las ranuras.

Instrucciones para la limpieza del cargador

ADVERTENCIA: Peligro de descarga. Desconecte el
cargador de la toma de CA antes de la limpieza. La
grasa y la suciedad externas pueden eliminarse utilizando
un pafio o un cepillo no metalico suave. No use agua ni
otros productos limpiadores. Nunca permita que entre
ningun liquido en la herramienta ni sumerja ninguna parte
de la misma en ningun liquido.

Instrucciones de seguridad importantes para
todas las baterias

Cuando pida baterias de repuesto, asegurese de incluir el nimero de
catalogo y €l voltaje.

La baterfa incluida en la caja no esta completamente cargada. Antes
de utilizar la bateria y el cargador, lea las instrucciones de seguridad a
continuacion. Luego siga los procedimientos de carga descritos.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES

¢ No recargue ni utilice las baterias en atmdsferas explosivas,
como ambientes donde haya polvo, gases o liquidos
inflamables. La introduccion o la retirada de la bateria del
cargador podra incendiar el polvo o los humos.

e No fuerce nunca el paquete de baterias en el cargador.
No cambie el paquete de baterias de ningun modo para
introducirlo en un cargador no compatible ya que el
paquete de baterias podra romperse y provocar dafios
personales graves.

e Cargue el exclusivamente los paquetes de baterias con los
cargadores DEWALT.

e NO salpique ni sumerja en agua ni en otros liquidos.
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e No guarde ni utilice la herramienta y el paquete de baterias
en lugares en los que la temperatura pueda alcanzar
o superar los 40 C (104 °F) (como por ejemplo, en los
cobertizos de exterior o en las instalaciones metalicas
en verano).

ADVERTENCIA: No intente nunca abrir el paquete de
baterias por ningtin motivo. Si la carcasa del paquete
de baterias esta rota o dafiada, no lo introduzca en el
cargador. No golpe, tire ni dafie el paquete de baterias.
No utilice un paquete de baterias o cargador que haya
recibido un gran golpe, se haya caido o se haya daflado
de algtin modo (por ejemplo, perforado con un clavo,
golpeado con un martillo o pisado). Podra conllevar
electrocuciones o choques eléctricos. Los paquetes de
baterias dafiadas deberan llevarse al centro de servicio
para su reciclado.

ADVERTENCIA: Peligro de incendio. No almacene ni
transporte paquetes de baterias de modo que algun
objeto metalico entre en contacto con los terminales
expuestos de la bateria. Por ejemplo, no coloque el
paquete de baterias en delantales, bolsillos, cajas de
herramientas, cajones, etc. donde haya clavos, tornillos,
llaves, etc. sueltos.

ATENCION: Cuando no la utilice, coloque la
herramienta de forma lateral en una superficie
estable que no presente ningun peligro de caidas u
obstaculos. Algunas herramientas con grandes paquetes
de baterias permaneceran de pie sobre el paquete de
baterias, pero podran volcarse con facilidad.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ESPECIFICAS PARA BATERIAS DE IONES DE
LITIO (Li-lon)

e No incinere la bateria aunque tenga dafios importantes o esté
completamente desgastada. La bateria puede explotar en un
fuego. Se generan gases y materiales toxicos cuando se queman
baterias de iones de litio.
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¢ Si el contenido de la bateria entra en contacto con la piel,
lavese inmediatamente con jabon suave y agua. Si el liquido
de la bateria entra en contacto con los ojos, enjuague con agua
los ojos abiertos durante 15 minutos o hasta que cese la irritacion.
Si se necesita atencion médica, el electrolito de la bateria esta
compuesto de una mezcla de carbonatos organicos liquidos y
sales de litio.

e FEl contenido de las pilas de la bateria abiertas puede causar
irritacion respiratoria. Proporcione aire fresco. Silos sintomas
persisten, obtenga atencion médica.

ADVERTENCIA: Riesgo de quemadura. El liquido de
la bateria puede ser inflamable si se expone a chispas
0 llamas.

Transporte

ADVERTENCIA: Peligro de incendio. El transporte de
baterias podria ser causa de incendios si los terminales
de la bateria entran accidentalmente en contacto con
materiales conductores. Cuando transporte baterias,
compruebe que los terminales de las mismas estén
protegidos y bien aislados de los materiales que pudieran
entrar en contacto con ellos y causar un cortocircuito.

Las baterias de DEWALT cumplen todas las normas de transporte
aplicables seguin lo dispuesto en los estandares industriales y legales,
entre ellas, las Recomendaciones relativas al transporte de mercancias
peligrosas de la ONU; los Reglamentos de Mercancias Peligrosas

de la Asociacién Internacional de Transporte Aéreo (IATA), el Cédigo
Maritimo Internacional de Mercancias Peligrosas (IMDG) y el Acuerdo
Europeo sobre Transporte Internacional de Mercancias Peligrosas por
Carretera (ADR). Las celdas y las baterias de iones de litio han sido
comprobadas de acuerdo a lo establecido en la secciéon 38.3 del
Manual de pruebas y criterios de las Recomendaciones relativas al
transporte de mercancias peligrosas de la ONU.

En la mayor parte de los casos, la expedicion de paquetes de baterias
DEWALT estéa exenta de la clasificacion de material peligroso de Clase
9 totalmente regulado. En general, solo las expediciones que contienen
baterias de iones de litio con una potencia energética superior a

12
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100 vatios-hora (Wh) deben ser expedidos como Clase 9 totalmente
regulada. Todas las baterias de iones de litio tienen la potencia de
vatios-hora marcadas en el paguete. Ademas, debido a la complejidad
de las reglamentaciones, DEWALT no recomienda el transporte aéreo
de paquetes de baterias de iones de litio solas, independientemente de
la potencia en vatios-horas que tengan. La expedicion de herramientas
con baterfas (combo kits) puede hacerse por transporte aéreo excepto
que la potencia en vatios-hora del paquete de baterias sea superior a
100 Wh.

Independientemente de si el transporte se considera exento o
completamente regulado, el expedidor sera responsable de consultar
las normas recientes sobre los requisitos de embalaje, etiquetado o
marcado y documentacion.

La informacién expuesta en esta seccién del manual se proporciona
de buena fe y se considera exacta en el momento de creacion del
documento. No obstante, no se ofrece ninguna garantia, ni implicita ni
explicita. Es responsabilidad del comprador comprobar que todas sus
actividades se ajusten a las normas de aplicacion.

TRANSPORTAR LA BATERIA FLEXVOLT™
La bateria DEWALT FLEXVOLT™ tiene dos modos: Uso y transporte.

Modo de uso: Cuando la bateria FLEXVOLT™ estéa erguida sola o en
un producto de 18 V DEWALT, funciona como una bateria de 18 V.
Cuando la bateria FLEXVOLT™ esta en un producto de 54 V o de
108 V (dos baterias de 54 V), funciona como una bateria de 54 V.

Modo de transporte: Cuando la bateria FLEXVOLT™ tiene colocada
la tapa, esta en modo de transporte. Mantenga la tapa durante
el transporte.

Cuando esta en modo de transporte, los
cables de las células estan eléctricamente
desconectados dentro del paquete,
resultando 3 baterias con 1 bateria de
capacidad de vatios hora (Wh) inferior en
relacion con una capacidad de vatios hora superior. Esta cantidad
aumentada de 3 baterias con una capacidad de vatios hora inferior
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puede eximir la bateria de ciertas normas de transporte impuestas a
las baterias de vatios hora superiores.

Por ejemplo, la capacidad en Wh para  Ejemplo de marcado de etiqueta
el transporte deberfa indicar 3 x 36 Wh, de SOy transporte
lo que significa 3 baterias de 36 Wh C)-} Use: 108 Wh

cada una. La capacidad en Wh para el ~— .
uso deberia indicar 108 Wh (1 bateria). ()« Transport: 3x36 Wh

Bateria
RECOMENDACIONES PARA EL ALMACENAMIENTO

1. El mejor lugar de aimacenamiento es uno que sea fresco y seco,
que no esté expuesto directamente a la luz del sol ni a un exceso
de frio o calor. Para un rendimiento y vida Util dptimos de la
bateria, guarde las baterias a temperatura ambiente cuando no
esté usandolas.

2. Siva a realizar un almacenamiento duradero, se aconseja que
guarde un paquete de pilas completamente cargado en un lugar
frio y seco para obtener los maximos resultados del cargador.

NOTA: Los paquetes de pilas no deberan guardarse completamente
descargados. El paquete de pilas debera recargarse antes de utilizarse.

Etiquetas del cargador y la bateria

Ademas de los pictogramas utilizados en el presente manual,
las etiquetas del cargador y del paquete de pilas muestran los
siguientes pictogramas:

1L

@ Antes de usarse, leer el manual de instrucciones.

7aR\ Consultar los Datos técnicos para informarse del tiempo
de carga.
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Bateria defectuosa.

Retraso por bateria caliente/fria.

No realizar pruebas con objetos conductores.

No cargar baterias deterioradas.

No exponer al agua.

Cambiar inmediatamente los cables defectuosos.
Cargar solo entre 4 °C y 40 °C.

Sélo para uso en interior.

Desechar las baterias con el debido respeto al medio
ambiente.

Cargue los paquetes de baterias DEWALT Unicamente con
los cargadores DEWALT indicados. Cargar los paquetes de
baterias con baterias distintas a las indicadas por DEWALT
en un cargador DEWALT, puede hacer que las baterias
exploten o causar otras situaciones peligrosas.

No queme el paquete de baterias.

~ USO (sin tapa de transporte). Por ejemplo: la capacidad en

Wh indica 108 Wh (1 bateria de 108 Wh).
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TRANSPORTE (con tapa de transporte incorporada).
Ejemplo: la capacidad en Wh indica 3 x 36 Wh (3 baterias
‘- de Wh).

Contenido del embalaje
El embalaje contiene:

1 Cargador de bateria

1 Manual de instrucciones

NOTA: Las baterias y los cargadores no van incluidos en los
modelos N.

e Compruebe si la herramienta, piezas o accesorios han sufrido
algun desperfecto durante el transporte.

e Tomese el tiempo necesario para leer detenidamente y
comprender este manual antes de utilizar la herramienta.

POSICION DEL CODIGO DE FECHA (FIG. 1)

El codigo de la fecha (A), que también incluye el afo de fabricacion,
esta impreso en la parte inferior de la carcasa.

Ejemplo:
2016 XX XX
Afo de fabricacion
USO PREVISTO

El cargador DCB132 ha sido disefiado para recargar paquetes de pilas
de 10,8V, 14,4V y 18 V Li-lon XR y FLEXVOLT XR de 18 V (DCB123,
DCB125, DCB127, DCB141, DCB142, DCB143, DCB144, DCB145,
DCB181, DCB182, DCB183, DCB184, DCB185, DCB546, DCB547).

NO debe usarse en condiciones himedas ni en presencia de liquidos
0 gases inflamables.

Estos cargadores de baterias y paquetes de baterias son herramientas
profesionales.

NO permita que los nifios toquen el cargador. El uso de este cargador
por parte de operadores inexpertos requiere supervision.

e Utilice exclusivamente baterias recargables con este cargador.

16
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TIPO DE BATERIA VOLTAJE PILA CAPACIDAD
DCB123 10,8 3 x Li-lon 1,5 Ah
DCB125 10,8 3 x Li-lon 1,3 Ah
DCB127 10,8 3 x Li-lon 2,0 Ah
DCB141 14,4 4 x Li-lon 1,5 Ah
DCB142 14,4 8 x Li-lon 4,0 Ah
DCB143 14,4 4 x Li-lon 2,0 Ah
DCB144 14,4 8 x Li-lon 5,0 Ah
DCB145 14,4 4 x Li-lon 1,3 Ah
DCB181 18 5 x Li-lon 1,5 Ah
DCB182 18 10 x Li-lon 4,0 Ah
DCB183 18 5 x Li-lon 2,0 Ah
DCB184 18 10 x Li-lon 5,0 Ah
DCB185 18 5 x Li-lon 1,3 Ah
DCB546 18/54 | 15 x Li-lon | 6,0 Ah/2,0 Ah
DCB547 18/54 | 15 x Li-lon | 9,0 Ah/3,0 Ah

Seguridad eléctrica

El motor eléctrico esta disefiado para un solo voltaje. Compruebe
siempre que el voltaje de la bateria coincida con el voltaje que figura en
la placa de especificaciones. Asegurese también de que el voltaje del
cargador coincida con el de la red eléctrica.

Su cargador DEWALT tiene doble aislamiento conforme a la
D norma EN60335, por lo que no se requiere conexion a tierra.

Si el cable de suministro esta dafado, debe reemplazarse por un cable
especialmente preparado disponible a través de la organizacion de

servicios de DEWALT.
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Uso de un alargador

No debe utilizarse un alargador a menos que sea absolutamente
necesario. Use un alargador adecuado a la potencia del cargador
(consulte los Datos técnicos). El tamafio minimo del conductor es
1 mm?2; la longitud maxima es 30 m.

Si utiliza un carrete de cable, desenrolle siempre el cable
completamente.

MANTENIMIENTO

Su herramienta eléctrica DEWALT ha sido disefiada para funcionar
mucho tiempo con un minimo de mantenimiento. Que siga funcionando
satisfactoriamente depende del buen cuidado de la herramienta y de su
limpieza periédica.
ADVERTENCIA: Para disminuir el riesgo de lesiones
personales graves, apague la herramienta y
desconecte la bateria antes de realizar ajuste alguno
o de quitar o instalar acoplamientos o accesorios. La
puesta en marcha accidental puede causar lesiones.

El cargador no puede ser reparado. El cargador no contiene piezas
reparables.

* No intente reparar el cargador. Para garantizar la seguridad
y la fiabilidad del producto, las operaciones de reparacion,
mantenimiento y ajustes deberan ser realizadas por los centros de
servicio autorizados por DEWALT.

O

]
Lubricacion

Su herramienta eléctrica no requiere lubricacion adicional.




ESPANOL

oA

Limpieza

A

ADVERTENCIA: Elimine con aire seco la suciedad y el
polvo de la carcasa principal tan pronto como se advierta
su acumulacion en las rejillas de ventilacion o en sus
proximidades. Cuando lleve a cabo este procedimiento
pongase una proteccion ocular aprobada y una mascarilla
antipolvo aprobada.

ADVERTENCIA: Jaméas use disolventes u otros
productos quimicos fuertes para limpiar las piezas no
metalicas de la herramienta. Dichos productos quimicos
pueden debilitar los materiales con los que estan
construidas estas piezas. Use un pafio humedecido
Unicamente con agua y jabdn suave. Jamas permita que
le entre liquido alguno a la herramienta ni sumerja ninguna
parte de la misma en liquido.

Accesorios opcionales

A

ADVERTENCIA: Dado que los accesorios que no sean
los suministrados por DEWALT no han sido sometidos a
pruebas con este producto, el uso de tales accesorios
con esta herramienta podria ser peligroso. Para disminuir
el riesgo de lesiones, con este producto se deben usar
exclusivamente accesorios recomendados por DEWALT.

Consulte a su proveedor si desea informacién més detallada sobre los
accesorios apropiados.
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Proteger el medio ambiente

Recogida selectiva. Los productos y las baterias marcadas

con este simbolo no deben desecharse junto con los
residuos domésticos normales.
Los productos y las baterias contienen materiales que

| ; ’
pueden ser recuparados Yy reciclados, reduciendo la demanda
de materias primas. Recicle los productos eléctricos vy las
baterfas de acuerdo con las disposiciones locales. Para mas
informacion, vaya a www.2helpU.com.

Bateria recargable

Esta bateria de larga duracion debe recargarse cuando deje de
producir la suficiente potencia en trabajos que se realizaban con
facilidad anteriormente. Al final de su vida técnica, deséchela con el
debido respeto al medio ambiente.

e Descargue la bateria por completo, y luego saquela de
la herramienta.

e |as bateria de litio-ion son reciclables. Llévelas a su distribuidor o
punto de reciclaje local. Los paquetes de bateria recogidos seran
reciclados o eliminados adecuadamente.

DEWALT, Richard-Klinger-StraBe 11,
D-65510, Idstein, Alemania
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DOPPIO CARICABATTERIE AGLI
IONI DI LITIO XR, DCB132

Congratulazioni!

Per aver scelto un apparato DEWALT. Gli anni di esperienza, lo sviluppo
e I'innovazione meticolosi del prodotto fanno di DEWALT uno dei
partner piu affidabili per gli utilizzatori di apparati elettrici professionali.

Dati Tecnici

Caricabatteria DCB132
Potenza in uscita Ve 10,8, 14,4, 18
Tensione di rete Ve 230
Tipo 1
Tipo di batteria Li-lon
Tempo di caricamento min 22 22 30 45
approssimativo dei (1,3Ah)  (1,5Ah)  (2,0Ah) (3,0Ah)
pacchi batteria 60 75 90 140
@4,0An)  (5,0Ah)  (6,0Ah) (9,0 Ah)
Corrente del caricatore
Ingresso A 15
Uscita della porta singola A 4,0
Peso kg 1,2
Fusibili
Europa per apparati da 230V 10 Ampere, di rete

Definizioni: istruzioni di sicurezza

Le definizioni sottostanti descrivono il livello di allerta rappresentato da
ogni parola di segnalazione. Si invita a leggere attentamente il manuale,

prestando attenzione a questi simboli.

21



ITALIANO

che, se non evitata, provoca lesioni gravi o
addirittura mortali.

AVVERTENZA: indica una situazione potenzialmente
pericolosa che, se non evitata, puo causare morte o
gravi lesioni.

ATTENZIONE: indica una situazione potenzialmente
pericolosa che, se non evitata, potrebbe provocare
lesioni di gravita lieve o media.

AWVISO: indica una situazione non in grado di causare
lesioni personali ma che, se non evitata, potrebbe

provocare danni materiali.
A Evidenzia il rischio di scossa elettrica.
& Evidenzia il rischio d’incendio.

Illl AWERTENZA: per ridurre il rischio di lesioni, leggere il
manuale di istruzioni.

AVVERTENZA! Leggere attentamente tutte le
avvertenze e le istruzioni. La mancata osservanza delle
istruzioni seguenti puo causare scossa elettrica, incendio
e/o gravi lesioni personali.

CONSERVARE TUTTI GLI AVVERTIMENTI E LE
ISTRUZIONI PER CONSULTAZIONI FUTURE

Istruzioni di sicurezza importanti per tutti i
caricabatteria

* Prima di utilizzare il caricatore, leggere tutte
le istruzioni e gli avvertimenti contrassegnati
sul caricatore, la batteria e il prodotto che
funziona con la batteria.

c PERICOLO: indica una situazione di pericolo imminente
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AVVERTENZA: rischio di scossa
elettrica. Non far penetrare alcun
liquido dentro al caricabatterie. Pericolo
di scossa elettrica.

AVVERTENZA: consigliamo ['utilizzo
di un dispositivo di corrente residua
con una corrente nominale residua di
30mA o inferiore.

ATTENZIONE: rischio di incendio.

Per ridurre il rischio di lesioni, caricare
solamente batterie ricaricabili DEWALT.
Tipi diversi di batterie potrebbero
scoppiare provocando lesioni personali
e danni.

ATTENZIONE: | bambini devono
essere sorvegliati per assicurarsi che
non giochino con I'apparecchio.

AVVISO: in certe condizioni, con

il caricabatterie inserito nella presa
elettrica, il caricabatterie puo essere
cortocircuitato da corpi estranel.
Materiali estranei di natura conduttiva
come, a titolo esemplificativo ma non
esaustivo, polvere di smerigliatura,
schegge metalliche, lana di acciaio,
lamine di alluminio o qualsiasi
accumulo di particelle metalliche,
dovrebbero essere eliminati dalle cavita
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del caricabatterie. Staccare sempre

il caricabatterie dalla presa quando il
pacco batteria non e in sede. Staccare
il caricabatterie dalla presa prima di
cominciare a pulirlo.

e Questo prodotto non € destinato per I'uso

da parte di persone (compresi i bambini)
con capacita fisiche, sensoriali 0 mentali
ridotte, o prive di esperienza e conoscenza,
a meno che non abbiano ottenuto
sorveglianza o istruzioni riguardo all’'uso
dell’apparecchio da parte di una persona
responsabile della loro sicurezza. | bambini
non devono mai essere lasciati da soli a
giocare con questo prodotto.

NON provare a caricare il pacco batterie
con qualsiasi altro caricabatteria

diverso da quelli di questo manuale.

Il caricabatterie e il pacco batteria SOno
progettati specificatamente per lavorare
insieme.

Questi caricabatteria non sono previsti
per alcun altro utilizzo diverso dal
caricare le batterie ricaricabili DEWALT.
Ogni utilizzo diverso comporta rischio di
incendio, scossa elettrica o folgorazione.

Non esporre il caricabatteria a pioggia
0 neve.

24



ITALIANO

e Per staccare dalla presa il caricabatterie,
tirare la spina e non il cavo. Cio riduce il
rischio che si danneggino entrambi.

e Assicurarsi che il cavo sia posto in
modo da non essere calpestato, non
faccia inciampare o altro che lo possa
danneggiare o sollecitare.

e Non utilizzare un cavo di prolunga se
non é strettamente necessario. [ utilizzo
di cavi di prolunga non idonei puo dar
luogo a rischio di incendio,scossa elettrica
o folgorazione.

e Non mettere alcun oggetto sopra il
caricabatteria e non appoggiare il
caricabatteria su superfici morbide
che potrebbero bloccare le fessure di
ventilazione e causare calore interno
eccessivo. Tenere il caricabatteria lontano
da qualsiasi fonte di calore. Il caricabatteria
viene ventilato con le fessure sopra e
sotto I'alloggiamento.

e Non lavorare con un caricabatteria che
abbia il cavo o la spina danneggiati —
farli sostituire immediatamente.

e Non azionare il caricabatteria se
ha preso un forte colpo, é caduto
o é stato danneggiato in qualche
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altro modo. Portarlo in un centro di
assistenza autorizzato.

Non smontare il caricabatteria; quando
€ necessaria assistenza o riparazione,
portarlo in un centro di assistenza
autorizzato. Un montaggio sbagliato
comporta il rischio di scossa elettrica,
folgorazione o incendio.

Nel caso in cui il cavo di alimentazione fosse
danneggiato, € necessario farlo sostituire
immediatamente dal produttore, o dal suo
agente o da persone quallficate per evitare
pericoli.

Staccare il caricabatterie dalla presa
prima di qualsiasi tipo di pulizia. Cio
riduce il rischio di scossa elefttrica. La
rimozione del pacco batteria non riduce
tale rischio.

Non tentare MAI di collegare fra loro
2 caricabatteria.

Il caricabatteria é progettato per
funzionare con la corrente elettrica da
230 V standard di rete. Non tentare di
utilizzarlo con una tensione diversa. Cio
non vale per i caricabatterie da veicolo.
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« Assicurarsi che il caricabatterie sia
in una posizione stabile e sicura. Una
batteria o caricatore guasti poSSono
presentare un rischio di lesioni per se stessi
e/o gli altri.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Caricabatterie

Il caricabatterie DCB132 accetta pacchi batteria da 10,8V, 14,4V, 18V
Li-lon XR e XR FLEXVOLT (DCB123, DCB125, DCB127, DCB141,
DCB142, DCB143, DCB144, DCB145, DCB181, DCB182, DCB183,
DCB183B, DCB184, DCB184B, DCB185, DCB546, DCB547).

| caricabatterie DEWALT non richiedono alcuna regolazione e sono
progettati per funzionare nel modo piu semplice possibile.

Caricamento di una batteria (Fig. 1)

1. Innestare il caricabatterie in una presa adatta prima di inserire |l
pacco batteria.

2. Inserire il pacco batteria nel caricabatteria. La luce rossa (in carica)
lampeggia continuamente, indicando che ¢ iniziato il processo
di carica.

3. Il completamento della carica & indicato dalla spia rossa che
rimane ACCESA di continuo. Il pacco & completamente carico e
va utilizzato subito o lasciato nel caricabatteria.

NOTA: Per garantire la massima prestazione e durata delle batterie
Li-lon, caricare completamente il pacco batteria prima di utilizzarlo per
la prima volta.

Funzionamento del caricabatterie
Vedere la tavola seguente per lo stato di carica del pacco batteria.
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Indicatori di carica:

] inaria _——_——— E
W] corica completa _ @
W ritardo per pacco caldo/freddo* —_——— ai

* | a spia rossa continuera a lampeggiare, ma una spia dell’indicatore
gialla sara illuminata durante questa operazione. Una volta che la
batteria avra raggiunto una temperatura adeguata, la spia gialla si
spegnera e il caricabatteria riprendera la procedura di caricamento.

Questo caricabatteria non carichera un pacco batteria difettoso. Il
caricabatteria indichera una batteria difettosa non illuminandosi.

NOTA: questo potrebbe anche indicare un problema del caricabatteria.

Se il caricabatteria indica un problema, portare il caricatore e il pacco
batteria presso un centro di assistenza autorizzato per essere testati.

RITARDO PACCO CALDO/FREDDO

Quando il caricabatteria rileva una batteria troppo calda o troppo fredda
awia automaticamente un ritardo pacco caldo/freddo, sospendendo

il caricamento finché la batteria non ha raggiunto la temperatura
appropriata. Il caricabatteria quindi passa automaticamente alla
modalita di caricamento del pacco. Questa funzione garantisce la
massima durata della batteria.

Un pacco batteria freddo si carichera a una velocita piu lenta rispetto
a un pacco batteria caldo. Il pacco batteria si carichera a una velocita
rallentata per tutto il ciclo di caricamento e non tornera alla velocita di
caricamento massima anche se la batteria si scalda.

SOLO PACCHI BATTERIA AGLI IONI DI LITIO

Gli apparati XR Li-lon (agli ioni di litio) sono progettati con un sistema
di protezione elettronico che salvaguarda la batteria da sovraccarico,
surriscaldamento o scaricamento completo.

"apparato si spegnera automaticamente se dovesse scattare il
Sistema di Protezione Elettronico. In tal caso, riporre la batteria agli ioni
di litio sul caricatore finché non € completamente carica.
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Montaggio a parete

Questi caricabatterie sono progettati per essere montabili a parete

0 per sedersi in posizione verticale su un piano o una superficie di
lavoro. Durante il montaggio a parete, individuare il caricabatterie a
portata di una presa elettrica, e lontano da un angolo o altri ostacoli
che possano impedire il flusso d’aria. Utilizzare il retro del caricabatterie
come modello per la posizione delle viti di montaggio sulla parete.
Montare il caricabatterie in modo sicuro utilizzando viti per cartongesso
(acquistate separatamente) di almeno 25,4 mm di lunghezza con

un diametro della testa della vite di 7-9 mm, fissata nel legno a una
profondita ottimale lasciando circa 5,5 mm della vite esposti. Allineare le
fessure sul retro del caricatore con le viti a vista e inserirle fino in fondo
nelle fessure.

Istruzioni di pulizia per il caricabatteria

AVVERTENZA: rischio di scossa elettrica. Scollegare
il caricabatteria dalla presa di alimentazione CA
prima della pulizia. E possibile rimuovere lo sporco e il
grasso dall’esterno del caricabatteria utilizzando un panno
0 una spazzola morbida non metallica. Non utilizzare
acqua o soluzioni detergenti. Non far penetrare del liquido
all’interno dell’apparato, e non immergere alcuno dei suoi
componenti direttamente in un liquido.

Istruzioni di sicurezza importanti per tutti i pacchi
batteria

Con I'ordine dei pacchi batteria di ricambio, assicurarsi di includere il
loro numero di catalogo e la tensione.

Quando si apre la scatola, il pacco batteria non & carico
completamente. Prima di utilizzare il pacco batteria e il caricabatterie,
leggere le istruzioni di sicurezza seguenti. Seguire poi le procedure di
carica descritte.

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI

e Non caricare o utilizzare la batteria in ambienti con atmosfera
esplosiva, come quelli in presenza di liquidi, gas o polveri
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infiammabili. L'inserimento o la rimozione della batteria dal
caricabatterie puo incendiare le polveri o i fumi.

Non forzare il pacco batteria nel caricabatteria. Non
modificare il pacco batteria in modo da farlo entrare in un
caricabatteria non compatibile siccome il pacco batteria
potrebbe rompersi e provocare gravi lesioni personali.

Caricare i pacchi batteria solo nei caricabatteria DEWALT.
NON spruzzare o immergere in acqua o in altri liquidi.

Non immagazzinare o non utilizzare I’'apparato e il pacco
batteria in posti dove la temperatura raggiunge o supera
40 °C (104 °F) (come nei capannoni o nelle costruzioni
metalliche in estate).

A

A\

AVVERTENZA: non cercare mai di aprire il pacco
batteria per alcun motivo. Se l'involucro del pacco
batteria € lesionato o danneggiato, non inserirlo nel
caricabatterie. Non schiacciare, far cadere o danneggiare
il pacco batteria. Non utilizzare un pacco batteria o un
caricabatterie che abbia subito un forte colpo, sia caduto,
sia stato travolto o danneggiato in qualche modo (per
esempio forato con un chiodo, battuto con un martello,
calpestato). Pericolo di scossa elettrica o folgorazione. |
pacchi batteria danneggiati dovrebbero essere inviati al
centro assistenza per il riciclaggio.

AVVERTENZA: pericolo d’incendio. Non conservare
o trasportare il pacco batteria in modo tale che degli
oggetti metallici possano entrare a contatto con

i terminali esposti della batteria. Per esempio, non
riporre il pacco batteria in grembiuli, tasche, cassette degli
attrezzi, scatole kit prodotto, cassetti, ecc, con chiodi, viti,
chiavi, etc.

ATTENZIONE: quando non viene usato, appoggiare
Papparato di fianco su una superficie stabile, dove
non ci sia rischio di inciampare o di cadere. Alcuni
apparati con pacchi batterie grandi possono rimanere

in piedi poggiando sul pacco batteria ma potrebbero
cadere facilmente.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA SPECIFICHE PER IONI DI LITIO (Li-lon)

e Non bruciare il pacco batteria anche se é seriamente
danneggiato o € completamente esausto. Il pacco batteria puo
esplodere se gettato nel fuoco. Se vengono bruciati dei pacchi
batteria agli ioni di litio, si creano fumi e materiali tossici.

e Se il contenuto della batteria viene a contatto con la pelle,
lavare immediatamente con sapone delicato e acqua. Se il
liquido della batteria raggiunge gli occhi, sciacquare con acqua
gli occhi aperti per 15 minuti o fino a quando cessa l'irritazione.
Se sono necessarie cure mediche, I'elettrolito della batteria &
composto da una miscela di carbonati organici liquidi e di sali
di litio.

¢ |l contenuto delle celle della batteria aperta pud causare
irritazione delle vie respiratorie. Far circolare aria fresca. Se il
sintomo persiste, rivolgersi a cure mediche.

AVVERTENZA: rischio di incendio. Il liquido della batteria
Si puo incendiare se esposto a scintilla o a fiamma.

Trasporto

AVVERTENZA: pericolo d’incendio. Il trasporto

delle batterie puo causare incendi se i terminali della
batteria entrano inavvertitamente a contatto con materiali
conduttivi. Durante il trasporto delle batterie, assicurarsi
che i terminali della batteria siano protetti e ben isolati da
materiali che potrebbero entrare in contatto con essi e
causare un corto circuito.

Le batterie DEWALT sono conformi a tutte le norme di trasporto

in vigore come prescritte dalle normative del settore e legali che
includono la Raccomandazione NU sul trasporto di merci pericolose;
le normative sulle merci pericolose dell’Associazione di trasporto
aereo internazionale (IATA), le normative internazionali marittime sulle
merci IMDG) e I’Accordo europeo concernente il trasporto stradale
internazionale di merci pericolose (ADR). Le celle e le batterie agli
ioni di litio sono state testate conformemente alla sezione 38.3 delle
Raccomandazioni NU sul Manuale di Test e Criteri per il Trasporto di
merci pericolose.
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Nella maggior parte dei casi, la spedizione di un pacco batteria
DEWALT sara esentata dalla classificazione di Materiale pericoloso
Classe 9 pienamente regolamentato. In generale, solo le spedizioni
contenenti una batteria agli ioni di litio con una classe superiore a
100 wattore (Wh) richiedera una spedizione Classe 9 pienamente
regolamentata. Tutte le batterie agli ioni di litio hanno la potenza in
wattora indicata sulla confezione. Inoltre, a causa della complessita
della regolamentazione, DEWALT sconsiglia la spedizione aerea
delle sole batterie agli ioni di litio a prescindere dalla classificazione
in wattora. Le spedizioni di utensili con batterie (kit combo) possono
essere effettuate per via aerea eccetto salvo che la classificazione in
wattore della batteria non sia superiore a 100 Wh.

A prescindere che una spedizione sia considerata esente o
pienamente regolata, € di responsabilita dei trasportatori consultare
le ultime normative concernenti i requisiti di imballaggio/etichettatura/
contrassegno e documentazione.

Le informazioni contenute nella presente sezione sono fornite in
buona fede e si ritengono accurate al momento della creazione del
documento. Tuttavia, non viene fornita alcuna garanzia implicita o
esplicita. E di responsabilita dell’acquirente assicurarsi che le proprie
attivita sia conformi alle normative in vigore.

TRASPORTO DELLA BATTERIA FLEXVOLT™
La batteria DEWALT FLEXVOLT™ ha due modalita: Uso e Trasporto.

Modalita Uso: Quando la batteria FLEXVOLT™ ¢ utilizzata
autonomamente o si trova in un prodotto DEWALT 18V, funzionera
come batteria da 18V. Quando la batteria FLEXVOLT™ si trova in
un prodotto da 54V o 108V (due batterie da 54V), funzionera come
batteria da 54V.

Modalita Trasporto: Quando viene inserito il coperchio sulla batteria
FLEXVOLT™, la batteria € in modalita trasporto. Conservare il coperchio
per la spedizione.

In modalita Trasporto, le celle sono
elettricamente scollegate all’interno del pacco
risultando in 3 batterie con un wattora piu
basso (Wh) rispetto a 1 batteria con un
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wattora superiore. La quantita superiore di 3 batterie con un wattora
inferiore puo esentare il pacco da determinate norme di spedizione
imposte sulle batterie con wattora superiore.

Per esempio, la classificazione di Esﬁ,mtl?i% d‘gt mg{ Cathat ,
Trasporto Wh potrebbe indicare 3 x 36 Sull Elichetta o Uso € trasporto

Wh, owvero 3 batterie di 36 Wh C)‘;' (R ER
ciascuna. La classificazione di Utilizzo \d .
Wh potrebbe indicare 108 Wh ()« Transport: 3x36 Wh

(1 batteria implicita).

Pacco bhatteria
ISTRUZIONI PER LA CONSERVAZIONE

1. Il posto migliore per la conservazione € un luogo fresco e
asciutto, non illuminato direttamente dal sole e protetto da
eccessive temperature calde o fredde. Per ottenere il massimo di
prestazioni e di durata dalla batteria, conservare i pacchi batteria a
temperatura ambiente quando non utilizzati.

2. Per la conservazione nel lungo periodo, si raccomanda di ritirare un
pacco batteria completamente carico in un luogo fresco e asciutto
fuori dal caricabatteria per risultati ottimali.

NOTA: i pacchi batteria non devono essere conservati completamente
privi di carica. Il pacco batteria dovra essere ricaricato prima dell’uso.

Targhette sul caricabatterie e sul pacco batteria

Oltre ai simboli utilizzati nel presente manuale, le etichette sul
caricabatteria e il pacco batteria riportano i seguenti simboli:

il

@ Leggere il manuale d’istruzioni prima dell’'uso.

Vedere i Dati Tecnici per il tempo di ricarica.
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- Batteria in carica.

Batteria difettosa.

Ritardo per pacco caldo/freddo.

Non toccare con oggetti conduttivi.

Non caricare pacchi batteria danneggiati.

Non esporre all’acqua.

Far sostituire immediatamente i cavi difettosi.

Caricare esclusivamente a temperature tra 4 “C e 40 C.

Solo per uso interno.

Smaltire il pacco batteria con la dovuta attenzione per
I'ambiente.

Caricare i pacchi batteria DEWALT esclusivamente con
i caricabatteria designati da DEWALT. Il caricamento dli
pacchi batteria diversi da quelli designati da DEWALT
con un caricabatteria DEWALT potrebbero causare
un’esplosione 0 comportare altre situazioni di pericolo.

Non bruciare il pacco batteria.
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>~ UTILIZZO (senza il tappo di traposto). Esempio: la
-» classificazione Wh indica 108 Wh (1 batteria con 108 Wh).

TRASPORTO (con tappo di trasporto incorporato).
C)‘T_' Esempio: la classificazione Wh indica 3 x 36 Wh (3 batterie
di 36 Wh).

Contenuto della confezione
La confezione contiene:

1 Caricabatteria

1 Manuale di istruzioni

NOTA: i pacchi batteria e i caricabatteria non sono compresi nei
modelli N.

o \erificare eventuali danni all’apparato, ai componenti o agli
accessori che possano essere avvenuti durante il trasporto.

e Prima di utilizzare il prodotto, leggere e comprendere interamente
questo manuale.
POSIZIONE DEI CODICI DEI DATI (FIG. 1)
Il codice data (A), che comprende anche I'anno di fabbricazione, &
stampato sulla parte inferiore dell’alloggiamento.
Esempio:
2016 XX XX
Anno di fabbricazione
DESTINAZIONE D’USO

Il caricabatterie DCB132 & progettato per il caricamento di pacchi
batteria da 10,8 V, 14,4 V e 18 V Li-lon XR e XR FLEXVOLT (DCB123,
DCB125, DCB127, DCB141, DCB142, DCB143, DCB144, DCB145,
DCB181, DCB182, DCB183, DCB183B, DCB184, DCB184B,
DCB185, DCB546, DCB547).

NON utilizzare in condizioni di bagnato o in presenza di liquidi o gas
infiammabili.
Questi caricabatteria e pacchi batteria sono apparati professionali.
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NON consentire a bambini di entrare in contatto con il caricabatteria.
"uso di questo caricabatteria da parte di persone inesperte deve
avvenire sotto sorveglianza.

e Utilizzare solamente batterie ricaricabili con questo caricabatteria.

TIPO BATTERIE | TENSIONE | BATTERIA CAPACITA
DCB123 10,8 3 x Li-lon 1,5 Ah
DCB125 10,8 3 x Li-lon 1,3 Ah
DCB127 10,8 3 x Li-lon 2,0 Ah
DCB141 14,4 4 x Li-lon 1,5 Ah
DCB142 14,4 8 x Li-lon 4,0 Ah
DCB143 14,4 4 x Li-lon 2,0 Ah
DCB144 14,4 8 x Li-lon 5,0 Ah
DCB145 14,4 4 x Li-lon 1,3 Ah
DCB181 18 5 x Li-lon 1,5 Ah
DCB182 18 10 x Li-lon 4,0 Ah
DCB183 18 5 x Li-lon 2,0 Ah
DCB184 18 10 x Li-lon 5,0 Ah
DCB185 18 5 x Li-lon 1,3 Ah
DCB546 18/64 | 15 x Li-lon | 6,0 Ah/2,0 Ah
DCB547 18/64 | 15 x Li-lon | 9,0 Ah/3,0 Ah

Sicurezza elettrica

I’ motore elettrico € stato progettato per essere alimentato con un solo
livello di tensione. Verificare sempre che la tensione del pacco batteria
corrisponda alla tensione della targhetta. Assicurarsi anche che la
tensione del caricabatterie corrisponda a quella di rete.

"apparato DEWALT possiede doppio isolamento secondo la
D normativa EN60335, percio non € necessario il collegamento
a terra.
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Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito
€Oon un cavo appositamente realizzato, disponibile tramite la rete di
assistenza DEWALT.

@ Per la sostituzione del cavo di alimentazione, utilizzare sempre la
spina di tipo prescritto.

Tipo 11 per la classe Il (doppio isolamento) - utensili elettrici
Tipo 12 per la classe | (messa a terra) - utensili elettrici

@ Gli apparecchi portatili, utilizzati in ambiente esterno, devono
essere collegati ad un interruttore differenziale.

Utilizzo di un cavo di prolunga

Non si dovrebbe mai utilizzare un cavo di prolunga se non
assolutamente necessario. Utilizzare un cavo di prolunga omologato,
adatto alla presa di ingresso del caricabatterie (vedere i Dati tecnici).
La sezione minima del conduttore € 1 mm?2 e la lunghezza massima &
30 m.

Se si utilizza un cavo in bobina, srotolarlo completamente.

MANUTENZIONE

Questo apparato DEWALT ¢ stato progettato per funzionare a
lungo con una manutenzione minima. Per avere prestazioni sempre
soddisfacenti occorre avere cura dell’apparato e sottoporlo a pulizia
periodica.

AVVERTENZA: per ridurre il rischio di gravi lesioni
personali, spegnere I'apparato e staccare il pacco
batteria prima di eseguire qualsiasi regolazione o
rimozionelinstallazione di dotazioni o accessori. Un
awvio accidentale puo causare lesioni.

Il caricabatteria non € riparabile. Non ci sono componenti riparabili
dentro al caricabatteria.

e Non tentare di riparare il caricatore. Per garantire la sicurezza
e I'affidabilita del prodotto, le riparazioni, la manutenzione e le
regolazioni devono essere eseguiti da un centro di riparazioni
autorizzato DEWALT.
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O

A

Lubrificazione

["apparato non richiede alcuna ulteriore lubrificazione.

e

Pulizia

AVVERTENZA: soffiare via la polvere dall’alloggiamento
con aria compressa, non appena Vi sia Sporco visibile
all’interno e intorno alle prese d’aria di ventilazione.
Quando si esegue questa procedura indossare occhiali di
protezione e mascherine antipolvere omologati.

AVVERTENZA: non utilizzare solventi o altri prodotti
chimici aggressivi per pulire le parti non metalliche
dell’'apparato. Questi prodotti chimici indeboliscono i
materiali utilizzati per questi componenti. Utilizzare un
panno inumidito solo con acqua e sapone delicato. Non
far penetrare del liquido all’interno dell'apparato, e non
immergere alcuno dei suoi componenti direttamente in
un liquido.

Accessori su richiesta

AVVERTENZA: su questo prodotto sono stati collaudati
soltanto gli accessori offerti da DEWALT, quindi I'utilizzo dli
accessori diversi potrebbe essere rischioso. Per ridurre il
rischio di lesioni, su questo prodotto vanno utilizzati solo gli
accessori raccomandati DEWALT.

Rivolgersi al proprio rivenditore per ulteriori informazioni sugli accessori

piu adatti.
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Rispetto ambientale

Raccolta differenziata. | prodotti e le batterie contrassegnati
con questo simbolo non devono essere smaltiti con i normali
rifiuti domestici.

[— Prodotti e batterie contengono materiali che possono essere
recuperati o riciclati diminuendo la domanda di materie
prime. Si prega di riciclare prodotti elettrici e batterie secondo
le disposizioni locali. Ulteriori informazioni sono disponibili
allindirizzo www.2helpU.com.

Pacco batteria ricaricabile

Questo pacco batteria a lunga durata deve essere ricaricato quando
non fornisce piu energia sufficiente per eseguire compiti che prima
erano eseguiti agevolmente. Al termine della sua vita operativa, il pacco
batteria va smaltito con la dovuta cura per I'ambiente.
e Far scaricare il pacco batteria completamente, quindi rimuoverlo
dalla radio.

e | e batteria agli ioni di litio sono riciclabili. Consegnarle al proprio
concessionario 0 presso un’apposita stazione di riciclaggio. Le
batterie raccolte verranno riciclate o smaltite in modo appropriato.

DEWALT, Richard-Klinger-StraBe 11,
D-65510, Idstein, Germania
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XR LITHIUM-ION LADER MET

DUBBELE FUNCTIE, DCB132

Hartelijk gefeliciteerd!

U hebt gekozen voor een DEWALT gereedschap. Jarenlange ervaring,
grondige productontwikkeling en innovatie maken DEWALT tot een
van de betrouwbaarste partners voor gebruikers van professioneel

gereedschap.

Technische gegevens

Lader DCB132
Vermogen Vie 10,8,14,4,18
Voedingsspanning Vie 230
Type 1
Accutype Li-lon
Laadtijd bij benadering mn 22 22 30 45
van accu’s (1,3Ah)  (1,5Ah)  (20Ah)  (3,0Ah)
60 75 90 140
(4,0Ah)  (5,0Ah)  (6,0Ah)  (9,0Ah)
Laadstroom
Opgenomen vermogen A 15
Uitvoer over enkele poort A 4,0
Gewicht kg 1.2
Zekeringen
Europa 230V gereedschappen 10 Ampeére, hoofdstroom

Definities: Veiligheidsrichtlijnen

De onderstaande definities beschrijven het veiligheidsniveau voor ieder
signaleringswoord. Lees de gebruiksaanwijzing a.u.b. zorgvuldig door

en let op deze symbolen.
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GEVAAR: Geeft een dreigend gevaar aan dat, indien
dit niet wordt voorkomen, leidt tot de dood of
ernstig letsel.

WAARSCHUWING: Geeft een mogelijk gevaar aan dat,
indlien dit niet wordt voorkomen, kan leiden tot de dood
of ernstig letsel.

VOORZICHTIG: Geeft een mogelijk gevaarijke situatie aan
diie, indien dit niet wordt voorkomen, zou kunnen leiden
tot gering of matig letsel.

OPMERKING: Geeft een handeling aan waarbij geen
persoonlijk letsel optreedt die, indien niet voorkomen,
schade aan goederen kan veroorzaken.

A Wijst op het gevaar voor elektrische schok.

& Wijst op brandgevaar.

II WAARSCHUWING: Verminder het risico op letsel, lees
Il de instructiehandleiding.

WAARSCHUWING! Lees alle
veiligheidswaarschuwingen en alle instructies. Het
niet opvolgen van de waarschuwingen en instructies
kan leiden tot een elektrische schok, brand en/of emnstig
persoonlik letsel.

BEWAAR ALLE WAARSCHUWINGEN EN
INSTRUCTIES ZODAT U DEZE LATER 00K NOG
KUNT RAADPLEGEN

Belangrijke veiligheidsinstructies voor alle
acculaders

e [ ees voordat u de lader gebruikt, alle
instructies en aanwijzingen voor de veiligheid
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op de lader, de accu en het product dat de
accu gebruikt.

A WAARSCHUWING: Gevaar voor

elektrische schok. Laat geen vioeistof
in de lader dringen. Dit zou kunnen
leiden tot een elektrische schok.

WAARSCHUWING: Wi adviseren
een aardlekschakelaar met een
reststroomwaarde van 30 mA of
minder te gebruiken.

VOORZICHTIG: Gevaar voor
brandwonden. Beperk het risico van
letsel, laad alleen oplaadbare accu’s
op van het merk DEWALT. Andere
typen accu’s zouden uit elkaar kunnen
springen en persoonlik letsel en
Schade kunnen veroorzaken.

VOORZICHTIG: Houd toezicht op
Kinderen zodat zif niet met het apparaat
kunnen spelen.

OPMERKING: Onder bepaalde
omstandigheden kan er kortsluiting
in de lader ontstaan door vreemde
materialen, wanneer de stekker

van de lader in het stopcontact

zit. Houd vreemde materialen

die geleidende eigenschappen
hebben, zoals, maar niet uitsluitend,
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slijpstof, metaalsnippers, staalwol,
aluminiumfolie of een ophoping van
metaaldeelties, weg uit de uitsparingen
in de lader. Trek altijd de stekker uit het
stopcontact wanneer er geen accu

in de lader zit. Trek de stekker van de
lader uit het stopcontact voordat u de
lader gaat reinigen.

¢ Dit product is niet bedoeld voor gebruik
door personen (waaronder kinderen)
die verminderde fysieke, sensorische of
psychische vermogens hebben of die
het ontbreekt aan ervaring en/of kennis
of bekwaamheden, als dat niet gebeurt
onder toezicht van een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid
Kinderen mogen nooit alleen met dit
product spelen.

e Probeer NIET de accu op te laden
met andere laders dan die in deze
handleiding worden beschreven.
De lader en de accu zijn speciaal voor
elkaar ontworpen.

¢ Deze laders zijn niet bedoeld voor een
andere toepassing dan het opladen van
oplaadbare accu’s van DEWALT. Andere
toepassingen kunnen leiden tot het gevaar
van brand, elektrische schok of elektrocutie.
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Stel de lader niet bloot aan regen
of sneeuw.

U kunt beter niet aan het snoer trekken
wanneer u de stekker van de lader uit
het stopcontact trekt. Er is dan minder
risico op beschadiging van het snoer en van
de stekker.

Het is belangrijk dat u het snoer zo
plaatst dat niemand erop kan stappen of
erover kan struikelen, en het snoer niet
op een andere manier kan beschadigen
of onder spanning kan komen te staan.

Gebruik alleen een verlengsnoer als het
er werkelijk niet anders kan. Gebruik van
een ongeschikt verlengsnoer kan het risico
van brand, elektrische schok of elektrocutie
tot gevolg hebben.

Plaats niet iets boven op een lader

en plaats de lader niet op een

zacht oppervlak omdat hierdoor de
ventilatiesleuven kunnen worden
geblokkeerd en de lader binnenin veel

te heet wordt. Plaats de lader niet in de
buurt van een warmtebron. De lader wordt
geventileerd door sleuven boven en onder in
de behuizing.
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e Gebruik de lader niet met een
beschadigd snoer of een beschadigde
stekker — laat deze onmiddelljk vervangen.

e Gebruik de lader niet als er hard op is
geslagen, als de lader is gevallen of op
een andere manier beschadigd is. Breng
de lader naar een erkend servicecentrum.

¢ Haal de lader niet uit elkaar; breng de
lader naar een erkend servicecentrum
wanneer service of reparatie nodig is.
Onjuiste montage kan leiden tot het risico
van een elektrische schok, elektrocutie
of brand.

¢ Als het netsnoer is beschadigd, moet
het onmiddelljk worden vervangen door
de fabrikant, een servicemonteur van de
fabrikant of een dergeljjk vakbekwaam
persoon, zodat risico is uitgesloten.

e Trek de stekker van de lader uit het
stopcontact voordat u de lader gaat
schoonmaken. Er is dan minder risico
van een elektrische schok. Het risico is
niet minder wanneer u de accu verwifderd.

e Probeer NOOIT 2 laders op elkaar aan
te sluiten.

e De lader is ontworpen voor de 230 V
stroomvoorziening van een woning.
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Probeer de lader niet te gebruiken op
een andere spanning. Dit geldt niet voor
de 12V-lader.

« Let er vooral op dat de lader op een
stevige veilige positie staat. Een accu
of lader die valt kan een risico van letsel
opleveren voor uzelf en/of anderen.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Laders

De lader van het type DCB132 is geschikt voor accu’s van het type
10,8V, 14,4V, 18V Li-lon XR en XR FLEXVOLT (DCB123, DCB125,
DCB127, DCB141, DCB142, DCB143, DCB144, DCB145, DCB181,
DCB182, DCB183, DCB183B, DCB184, DCB184B, DCB185,
DCB546, DCB547).

DeEWALT-laders hoeven niet te worden afgesteld en zijn zo ontworpen
dat zij zeer gemakkelijk in gebruik zijn.

Een accu opladen (Afb. [Fig.] 1)

1. Steek de acculader in een geschikt stopcontact voordat u de accu
erin plaatst.

2. Plaats de accu in de acculader. Het rode (oplaad-) lampje knippert
continu om aan te geven dat het oplaadproces is begonnen.

3. Het voltooien van het opladen wordt aangegeven doordat het rode
lampje continu AAN blijft. De accu is volledig opgeladen en kan nu
worden gebruikt of in de acculader worden gelaten.

OPMERKING: U kunt maximale prestaties en levensduur van lithium-
ion-accu’s garanderen door de accu’s volledig op te laden voordat u
deze voor het eerst in gebruik neemt.
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Werking van de lader

Zie voor de oplaadstatus van de accu de onderstaande tabel.
Laadindicaties:

JEE ] berig met opladen —_———— E

[ Vvolledig opgeladen —_— E
W hete/koude accuvertraging® S —

* Het rode lampje blijft knipperen, maar er brandt ook een geel
indicatielampje wanneer de functie actief is. Wanneer de accu een
geschikte temperatuur heeft bereikt, gaat het gele lampje uit en hervat
de lader de laadprocedure.

Deze lader laadt een kapotte accu niet op. Het lampje zal niet of
onregelmatig gaan branden en de lader geeft daarmee aan dat de
accu kapot is.

OPMERKING: Dit kan ook betekenen dat er iets mis is met de lader.

Als de lader laat zien dat er een probleem is, laat de lader en de accu
dan testen door een geautoriseerd servicecentrum.

HOT/COLD PACK DELAY (VERTRAGING HETE/KOUDE ACCU)

Wanneer de lader waarneemt dat een accu te warm of te koud is,
wordt onmiddellijk een Hot/Cold Delay gestart en wordt het laden

uitgesteld tot de accu een geschikte temperatuur heeft bereikt. De
lader schakelt dan automatisch over op de accu-laadstand. Deze

functie waarborgt een maximale levensduur van de accu.

Een koude accu zal minder snel worden opgeladen dan een warme
accu. De accu zal minder snel opladen gedurende de gehele
laadcyclus en zal niet op maximumsnelheid gaan opladen, ook niet als
de accu warmer wordt.

UITSLUITEND LITHIUM-ION-ACCU’S

XR Li-lon-gereedschap is ontworpen met een Elektronisch
Beveiligingssysteem dat ervoor zorgt dat de accu niet te veel wordt
geladen, niet te heet wordt of te veel wordt ontladen.
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Het product zal automatisch uitgeschakeld worden, als het elektronisch
beschermingssysteem actief wordt. Als dit gebeurt, zet u de Lithium-
ion-accu op de lader, totdat deze volledig geladen is.

Montage aan de wand

Deze laders kunnen aan de wand worden gemonteerd of rechtop
op een tafel of werkopperviak staan. Plaats bij wandmontage de
accu dichtbij een stopcontact en uit de buurt van een hoek of
andere obstakels die de doorstroming van lucht kunnen verhinderen.
Gebruik de achterziide van de lader als sjabloon voor de plaatsing
van de montageschroeven aan de wand. Monteer de lader stevig
met gipsplaatschroeven (afzonderlijk aan te schaffen), van tenminste
25,4 mm lang waarvan de schroefkop een diameter heeft van of
7-9 mm, in hout geschroefd tot op een optimale diepte, waarbij
ongeveer 5,5 mm van de schroef uitsteekt. Houd de sleuven aan de
achterziide van de lader tegenover de uitstekende schroeven en steek
montagesleuven volledig op de schroeven.

Instructies voor het reinigen van de lader

WAARSCHUWING: Gevaar voor elektrische schok.
Neem, voordat u met de reiniging begint, de stekker
van de lader uit het stopcontact. U kunt stof en vet
van de buitenzide van de lader verwijderen met een

doek of een zachte, niet-metalen borstel. Gebruik geen
water of schoonmaakmiddelen. Laat nooit vioeistof in het
gereedschap komen; dompel nooit een onderdeel van het
gereedschap onder in een vioeistof.

Belangrijke veiligheidsinstructies voor alle accu’s

Als u vervangende accu’s bestelt, zorg er dan voor dat u het
catalogusnummer en voltage vermeldt.

De accu is niet volledig opgeladen als deze uit de verpakking komt.
Voordat u de accu en oplader gebruikt, dient u de onderstaande
veiligheidsinstructies te lezen. Volg vervolgens de oplaadprocedures
zoals die zijn uitgelegd.
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LEES ALLE INSTRUCTIES

Laad de accu niet op en gebruik deze niet in een explosieve
omgeving, zoals in de nabijheid van ontvlambare vioeistoffen,
gassen of stof. \Wanneer u de accu plaatst in of verwijdert uit de
lader kan het stof of de damp door een vonk viamvatten.

Gebruik nooit geweld bij het plaatsen van de accu in de
lader. Wijzig de accu op geen enkele manier als deze niet
past in een lader die niet geschikt is, omdat de accu kan
openbarsten waardoor ernstig persoonlijk letsel kan ontstaan.

Laad de accu’s alleen op in DEWALT-laders.

Spat NIET met water en dompel de accu niet onder in water of
andere vioeistoffen.

Gebruik of bewaar het gereedschap en de accu niet op
plaatsen waar de temperatuur 40 “C of meer kan bereiken
(bijvoorbeeld in een schuurtje of een metalen loods in

de zomer).

WAARSCHUWING: Probeer nooit om welke reden dan
00k de accu te openen. Als de behuizing van de accu
is gescheurd of beschadigd, zet de accu dan niet in de
lader. Klem een accu niet vast, laat een accu niet vallen,
beschadig een accu niet. Gebruik een accu of lader waar
hard op is geslagen, die is gevallen, waar overheen is
gereden of die op welke manier dan ook is beschadigd
(dat wil zeggen, doorboord met een spijker, geraakt

met een hamer, vertrapt) niet. Een elektrische schok

of elektrocutie kan het gevolg zijin. Breng beschadigde
accu’s terug naar het servicecentrum zodat ze kunnen
worden gerecycled.

WAARSCHUWING: Brandgevaar. Berg de accu
niet op en vervoer de accu niet op een manier dat
metalen voorwerpen in contact kunnen komen
met de aansluitpunten van de accu. Bjjvoorbeeld,
Steek de accu niet in een schortzak, broekzakken,
gereedschapskisten, gereedschapsdozen, laden, enz.,
waar een losse spijkers, schroeven, sleutels, enz. liggen.
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VOORZICHTIG: Plaats het gereedschap wanneer
het niet in gebruik is, op z’n zijkant op een stabiel
opperviak waar het niet kan vallen of omvallen.
Sommige gereedschappen met grote accu’s kunnen
rechtop staan op de accu maar kunnen gemakkeljk
worden omgegooid.

SPECIEKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES VOOR LITHIUM ION (Li-lon)

e Verbrand de accu niet, zelfs niet als deze ernstig beschadigd
is of volledig verbruikt. De accu kan in vuur exploderen. Als
lithium ion accu’s worden verbrand, komen giftige dampen en
materialen vrij.

® Als de inhoud van de accu in contact met de huid komt,
wast u dit onmiddellijk af met water en een milde zeep. Als
accuvioeistof in de ogen komt spoelt u 15 minuten met water
in het geopende oog, of totdat de irritatie stopt. Als medische
hulp nodig is dient u te vermelden dat de accuelektrolyt is
samengesteld uit een mengsel van vioeibare organische
carbonaten en lithiumzouten.

e De inhoud van geopende accucellen kan irritatie aan de
luchtwegen veroorzaken. Zorg voor frisse lucht. Zoek als de
symptomen aanhouden medische huip.

WAARSCHUWING: Gevaar voor brandwonden.
Accuvioeistof kan ontvlambaar ziin als deze aan een vonk
of vlam wordt blootgesteld.

Transport

WAARSCHUWING: Brandgevaar. Tijdens het transport
kunnen accu’s mogelijk viam vatten als de aansluitingen
van de accu onbedoeld in aanraking komen met
geleidende materialen. Controleer dat tjdens het transport
de aansluitingen van de accu afgeschermd zijn en goed
geisoleerd van materialen die ermee in contact kunnen
komen en kortsluiting kunnen veroorzaken.
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DEWALT accu’s voldoen aan alle van toepassing zijn
verzendvoorschriften zoals deze zijn bepaald door de bedrijfstak

en door wettelijke normen, zoals Aanbevelingen voor het Transport
van Gevaarlijke Goederen van de UN; Voorschriften voor Gevaarlijke
Goederen van de International Air Transport Association (IATA) ,
Voorschriften Internationale Maritieme Gevaarlijke Goederen (IMDG)
en de Europese Overeenkomst Betreffende het Internationale Vervoer
van Gevaarlijke Goederen over de Weg (ADR). Lithium-ion cellen

en accu’s zijn getest in overeenstemming met Hoofdstuk 38.3 van
de Aanbevelingen voor het Transport van Gevaarlijke Goederen
Handleiding van Testen en Criteria.

In de meeste gevallen zal bij de verzending van een DEWALT-accu
deze naar verwachting worden geclassificeerd als volledig gereguleerd
Klasse 9 Gevaarlik materiaal. Over het algemeen zullen alleen
verzendingen die een lithium-ion-accu bevatten met een energie-
classificatie hoger dan 100 Wattuur (Wh), moeten worden verzonden
als volledig gereguleerd Klasse 9. Bjj alle lithium-ion-accu’s wordt de
Wattuur-classificatie op de accu vermeld. Verder adviseert DEWALT in
verband met complicaties met de voorschriften, lithium-ion-accu’s niet
als luchtvracht alleen te verzenden, ongeacht de Wattuur-classificatie.
Zendingen van gereedschap met accu’s (combo-sets) kunnen naar
verwachting per luchtvracht worden verzonden, als de Wattuur-
classificatie van de accu niet hoger is dan 100 Wh.

Ongeacht of een verzending wordt geacht een vrijstelling te hebben
of volledig voorgeschreven, is voor de verantwoordelijkheid van de
verzender de meest recente voorschriften voor verpakking, labeling/
markering en vereisten ten aanzien van documentatie.

De informatie die in dit hoofdstuk van de handleiding wordt verstrekt,
wordt verstrekt in goed vertrouwen en wordt geacht nauwkeurig

te zijn op het moment dat het document werd opgesteld. Er wordt
echter geen garantie gegeven, impliciet of expliciet. Het is voor de
verantwoordelijkheid van de koper ervoor te zorgen dat zijn activiteiten
in overeenstemming zijn met de geldende voorschriften.
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DE FLEXVOLT™-ACCU VERVOEREN

De DEWALT FLEXVOLT™-accu heeft twee standen: Gebruiks- en
Transport-.

Stand: Wanneer de FLEXVOLT™-accu op zichzelf staat of in een
DEWALT 18V-product zit, werkt de accu als een 18V-accu. Wanneer de
FLEXVOLT™-accu in een 54V- of een 108V-product (twee 54V-accu’s)
zit, werkt de accu als een 54V-accu.

Transport-stand: \Wanneer de kap op de FLEXVOLT™-accu is
bevestigd, staat de accu in de transport-stand. Houd de kap op de
accu bij verzending.

In de Transport-stand zijn reeksen van cellen
binnen in de accu elektrisch van elkaar
geisoleerd, waardoor 3 accu’s ontstaan met
een lagere Wattuur-classificatie (Wh),
vergeleken bij 1 accu met een hogere Wh-classificatie. Door dit grotere
aantal van 3 accu’s met een lagere Wattuur- classificatie kan de accu
vrijgesteld zijn van bepaalde voorschriften voor verzending die worden
opgelegd aan accu’s met een hogere Wattuur-capaciteit.

Voorbeeld, de transport Wh waarde kan Voorbeeld eri ¢
3 x 36 Wh aangeven, dit betekend 3 egﬁgt%%br\ﬂ] emna}[rra%rslg(g)r{ne
batterijen van elk 36 Wh. De Wh

waarde tijidens gebruik kan 108 Wh (3% Use: 108 Wh
aangeven (1 batteri). (33« Transport:3x36 Wh

Accu
AANBEVELINGEN VOOR OPSLAG

1. De beste plaats om het apparaat op te bergen is koel en droog,
uit direct zonlicht en niet in overmatige hitte of koude. Voor
optimale accuprestaties en levensduur bergt u accu’s op bij
kamertemperatuur als deze niet in gebruik zijn.

2. Wanneer u de accu lange tijd opbergt, kunt u deze voor optimale
resultaten het beste volledig opgeladen opslaan op een koele,
droge plaats buiten de lader.
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OPMERKING: Accu’s kunnen beter niet volledig ontladen worden
opgeslagen. De accu moet voor gebruik weer worden opgeladen.

Labels op de oplader en accu

Behalve de pictogrammen die in deze handleiding worden gebruikt,
kunnen de volgende pictogrammen op de labels op de lader en op de
accu staan:

1L

@ Lees gebruiksaanwijzing voor gebruik.

Zie Technische gegevens voor de oplaadtid.

Accu bezig met opladen.
Accu opgeladen.

Accu defect.

Hete/koude accuvertraging.

Niet doorboren met geleidende voorwerpen.

Laad geen beschadigde accu's op.

Niet blootstellen aan water.

Zorg dat defecte snoeren onmiddellijk worden vervangen.

Uitsluitend opladen tussen 4 °C en 40 °C.

o
4
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ﬁ Alleen voor gebruik binnenshuis.

Bied de accu als chemisch afval aan en houd rekening met

het milieu.
LI-ION

Laad DEWALT-accu’s alleen op met de aangewezen

eexxxv  DEWALT-laders. Wanneer u andere accu’s dan de
aangewezen DEWALT-accu’s oplaadt met een DEWALT-
lader dan kunnen deze barsten of kan dit leiden tot andere
gevaarlijke situaties.

47

o)

>~ GEBRUIK (zonder transport dop). Voorbeeld: Wh waarde
P geeft 108 Wh aan (1 batterij van 108 Wh).

w— TRANSPORT (met ingebouwde transport dop). Voorbeeld:
D{- Wh waarde geeft 3 x 36 Wh aan (3 batterijen van 36 Wh).

Gooi de accu niet in het vuur

Inhoud van de verpakking
De verpakking bevat:
1 Batterijlader
1 Gebruiksaanwijzing
OPMERKING: Accu's en opladers zijn niet inbegrepen bij N-modellen.

e Controleer of het gereedschap, de onderdelen of accessoires
mogelijk zijin beschadigd tjdens het transport.

* Neem de tjid om deze handleiding grondig door te lezen en te
begrijpen voordat u de apparatuur gebruikt.
POSITIE DATUMCODE (AFB. 1)

De datumcode (A), die ook het jaar van fabricage bevat, is in de
onderziide van de behuizing geprint.
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Voorbeeld:
2016 XX XX
Jaar van fabricage
GEBRUIKSDOEL

De lader van het type DCB132 is bedoeld voor het laden van accu’s
van het type 10,8V, 14,4 V en 18 V Li-lon XR en XK FLEXVOLT
(DCB123, DCB125, DCB127, DCB141, DCB142, DCB143, DCB144,
DCB145, DCB181, DCB182, DCB183, DCB183B, DCB184,
DCB184B, DCB185, DCB546, DCB547).

NIET GEBRUIKEN bij natte omstandigheden of in de aanwezigheid
van ontvlambare vloeistoffen of gassen.

Deze acculaders en accu’s zijn professioneel gereedschap.

LAAT NIET kinderen in contact met de lader komen. Toezicht is vereist
als onervaren operators deze lader bedienen.

e Gebruik alleen oplaadbare accu’s in deze lader.

ACCUTYPE SPANNING CEL CAPACITEIT
DCB123 10,8 3 x Li-lon 1,5 Ah
DCB125 10,8 3 x Li-lon 1,3 Ah
DCB127 10,8 3 x Li-lon 2,0 Ah
DCB141 14,4 4 x Li-lon 1,5 Ah
DCB142 14,4 8 x Li-lon 4,0 Ah
DCB143 14,4 4 x Li-lon 2,0 Ah
DCB144 14,4 8 x Li-lon 5,0 Ah
DCB145 14,4 4 x Li-lon 1,3 Ah
DCB181 18 5 x Li-lon 1,5 Ah
DCB182 18 10 x Li-lon 4,0 Ah
DCB183 18 5 x Li-lon 2,0 Ah
DCB184 18 10 x Li-lon 5,0 Ah
DCB185 18 5 x Li-lon 1,3 Ah
DCB546 18/564 15 x Li-lon | 6,0 Ah/2,0 Ah
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ACCUTYPE SPANNING CEL CAPACITEIT
DCB547 18/54 15 x Li-lon | 9,0 Ah/3,0 Ah

Elektrische veiligheid

De elektrische motor is slechts voor één voltage ontworpen. Controleer
altijd of het voltage van de accu overeenkomt met het voltage op

het typeplaatje. Zorg er ook voor dat het voltage van uw oplader
overeenkomt met dat van uw stroomvoorziening.

Uw DEWALT oplader is dubbel geisoleerd in
D overeenstemming met EN60335; daarom is geen aarding
nodig.

Als het stroomsnoer is beschadigd, moet het worden vervangen door
een speciaal geprepareerd snoer dat leverbaar is via het DEWALT
servicecentrum.

Een verlengsnoer gebruiken

U dient geen verlengsnoer te gebruiken, tenzij dit absoluut noodzakelijk
is. Gebruik een goedgekeurd verlengsnoer dat geschikt is voor

de stroominvoer van uw oplader (zie Technische gegevens). De
minimale geleidergrootte is 1 mm?2; de maximale lengte is 30 m.

Als u een haspel gebruikt, dient u het snoer altijd volledig af te rollen.

ONDERHOUD

Uw DEWALT gereedschap op stroom is ontworpen om gedurende een
lange tijdsperiode te functioneren met een minimum aan onderhoud.
Het continu naar bevrediging functioneren hangt af van de juiste zorg
voor het gereedschap en regelmatig schoonmaken.

WAARSCHUWING: Om het gevaar op ernstig
persoonlijk letsel te verminderen, zet u het
gereedschap uit en ontkoppelt u de accu, voordat
u enige aanpassing maakt of hulpstukken of
accessoires verwijdert/installeert. Het onbedoeld
opstarten kan letsel veroorzaken.
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Er valt geen onderhoud aan de acculader te plegen. Er bevinden zich
geen onderhoudsonderdelen in de acculader.

* Probeer niet de lader te repareren. De veiligheid en
betrouwbaarheid van dit product kunnen alleen worden
gegarandeerd als reparaties, onderhoud en aanpassingen worden
uitgevoerd door een erkend DEWALT-servicecentrum.

O

]
Smering

Uw elektrische gereedschap heeft geen aanvullende smering nodig.

o

Reiniging
WAARSCHUWING: Blaas vuil en stof uit de
hoofdbehuizing met droge lucht, zo vaak u ziet dat vuil
zich in en rond de luchtopeningen ophoopt. Draag
goedgekeurde oogbescherming en een goedgekeurd
stofmasker als u deze procedure uitvoert.

WAARSCHUWING: Gebruik nooit oplosmiddelen

of andere bijtende chemicalién voor het reinigen van
niet-metalen onderdelen van het gereedschap. Deze
chemicalién kunnen het materiaal dat in deze onderdelen

is gebruikt verzwakken. Gebruik een doek diie uitsluitend
met water en milde zeep is bevochtigd. Zorg dat er nooit
enige vioeistof in het gereedschap komt; dompel nooit enig
onderdeel van het gereedschap in een vioeistof.
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Optionele accessoires

WAARSCHUWING: Aangezien accessoires die niet
door DEWALT Zzjin aangeboden niet met diit product zijjn
getest, kan het gebruik van dergeljke accessoires met
dit gereedschap gevaarlijk zijn. Om het risico op letsel te
verminderen dient u uitsluitend door DEWALT aanbevolen
accessoires met dit product te gebruiken.

Neem contact op met uw leverancier voor verdere informatie over de
geschikte accessoires.

Bescherming van het milieu

Gescheiden inzameling. Producten en batterijen die zijn

voorzien van dit symbool, mogen niet bij het normale
huishoudelijke afval worden weggegooid.

——— Producten en batterijen bevatten materialen die kunnen
worden teruggewonnen en gerecycled, zodat de vraag naar
grondstoffen afneemt. Recycle elektrische producten en
batterijen volgens de lokale voorschriften. Nadere informatie is
beschikbaar op www.2helpU.com.

Herlaadbare accu

Deze duurzame accu moet herladen worden als hij niet krachtig genoeg
blijkt tiidens het uitvoeren van klussen die daarvoor viot verliepen. Aan
het einde van zijn technische levensduur dient u dit werktuig weg te
gooien met respect voor het milieu:

e Gebruik de accu helemaal op en verwiider deze vervolgens uit
het werktuig.

e Lithium-ion-cellen recyclebaar. Breng ze terug bij uw leverancier of
naar het milieupark bij u in de buurt. De ingezamelde accu’s zullen
worden gerecycled of op juiste wijze tot afval worden verwerkt.

DEWALT, Richard-Klinger-Strale 11,
D-65510, Idstein, Duitsland
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CARREGADOR DUPLO DE I0ES DE
LITIO XR, DCB132

Parabéns!

Optou por uma ferramenta da DEWALT. Longos anos de experiéncia,
um desenvolvimento meticuloso dos seus produtos e um grande
espirito de inovacédo sao apenas alguns dos argumentos que fazem
da DEWALT um dos parceiros de maior confianga dos utilizadores de
ferramentas eléctricas profissionais.

Dados técnicos

Carregador DCB132

Saida Ve 10,8, 14,4, 18

Tenséo de alimentagao Ve 230

Tipo 1

Tipo de pilha Li-lon

Tempo de carga aprox. min 22 22 30 45
das pilhas (1,3 An) (1,5Ah)  (2,0Ah) (3,0Ah)

60 75 90 140
@0AD)  (50Ah)  (BOAN (9,0Ah)

Entrada de corrente

do carregador A 15

QOrificio de saida simples A 4,0
Peso kg 1,2
Fusiveis

Europa  ferramentas de 230 V 10 amperes, tomadas

Definigdes: directrizes de seguranca

As definicbes abaixo descrevem o nivel de gravidade de cada aviso.
Leia 0 manual e preste atengao a estes simbolos.

PERIGO: indica uma situacdo de perigo eminente
que, se ndo for evitada, ira resultar em morte ou
ferimentos graves.
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ATENCAO: indica uma situacéo potencialmente perigosa
que, se ndo for evitada, podera resultar em morte ou
ferimentos graves.

CUIDADO: indica uma situagdo potencialmente perigosa
que, se ndo for evitada, podera resultar em ferimentos
ligeiros ou moderados.

AVISO: indica uma prética (ndo relacionada com
ferimentos) que, se néo for evitada, podera resultar em

danos materiais.
A Indica risco de choque eléctrico.

& Indlica risco de incéndiio.

Il ATENGAO: para reduzir o risco de ferimentos, leia o
I | manual de instrucées.

ATENGAO! Leia todos os avisos de seguranca e
todas as instrucées. O ndo seguimento dos avisos e das
instrugbes podera resultar em choque eléctrico, incéndio
e/ou ferimentos graves.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUGOES PARA
FUTURA REFERENCIA

Instrucdes de seguranca importantes para todos
os carregadores de baterias

* Antes de utilizar o carregador, leia todas as
instrucées e sinais de aviso indicados no
carregador, na bateria e no aparelho que
utiliza a bateria.

A ATENCAO: perigo de choque.

Né&o permita a entrada de liquidos
no carregador. Pode ocorrer um
choque eléctrico.
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A ATENCAO: recomendamos a

utilizacéo de um dispositivo de
corrente residual com uma corrente
residual de 30 mA ou menos.

CUIDADO: perigo de queimadura.
Para reduzir o risco de lesées,
carregue apenas baterias recarregaveis
DEWALT. Outros tipos de baterias
podem rebentar, causando lesées
pessoais e danos.

CUIDADO: as criancas devem
ser vigiadas, para garantir que néo
brincam com o aparelho.

AVISO: em determinadas condicoes,
qQuando o carregador esta ligado a
fonte de alimentacédo, pode ocorrer
um curto-circuito causado por
material estranho. Materiais estranhos
de natureza condutora, tais como,
mas néao limitados a, po polido,
aparas de metal, Ia de aco, aluminio
em folha ou qualquer acumulacdo

de particulas metalicas devem ser
mantidos afastados do compartimento
do carregador. Desligue sempre o
carregador da fonte de alimentacédo
qQuando n&o estiver inserida uma
bateria no respectivo compartimento.
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Desligue o carregador antes de
proceder a limpeza.

e [ste produto ndo deve ser utilizado por

pessoas (incluindo criancas) que sofram

de capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou falta de experiéncia e/
ou conhecimentos, a menos que estejam
acompanhados de uma pessoa que se
responsabilize pela sua seguranca. As
criangas nunca devem brincar sozinhas com
este produto.

NAO carregue a bateria com quaisquer
carregadores além dos especificados
neste manual. O carregador e a bateria
foram concebidas especificamente para
funcionarem em conjunto.

Estes carregadores foram concebidos
para apenas para carregar baterias
recarregaveis DEWALT. Quaisquer outras
utilizagées podem resultar em incéndio,
choque eléctrico ou electrocussao.

Né&o exponha o carregador a chuva
ou neve.

Quando desligar o carregador da
corrente, puxe pela ficha e ndo pelo
cabo. Isto permite reduzir o risco de danos
na ficha de alimentacdo eléctrica e do cabo.
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Certifique-se de que o cabo esta
colocado num local onde n&o possa
ser pisado, possa causar tropecoes ou
esteja sujeito a danos ou tens&o.

Néo utilize uma extensdo, a menos
que seja estritamente necessario. O
uso de uma extensdo inadequada pode
resultar num incéndio,choque eléctrico
ou electrocuss&o.

Né&o coloque objectos sobre o
carregador nem o coloque em cima

de uma superficie macia que possa
bloquear as entradas de ventilacdo e
causar calor interno excessivo. Coloque
0 carregador num local afastado de fontes
de calor. O carregador é ventilado através
de ranhuras na parte superior e inferior

da estrutura.

Néo utilize o carregador se o cabo ou a
ficha estiverem danificados — substitua-
0S de imediato.

Né&o utilize o carregador se tiver sofrido
um golpe brusco, se o deixar cair ou se
ficar de algum modo danificado. Leve-0
para um centro de assisténcia autorizado.

Néo desmonte o carregador; leve-o para
um centro de assisténcia autorizado, no
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caso de ser necessario assisténcia ou
reparacdo. Uma nova montagem incorrecta
pode resultar em choque eléctrico,
electrocussédo ou incéndio.

Se o cabo de alimentacéo ficar danificado,
deve envia-lo de imediato para o fabricante,
agente de assisténcia ou um responsavel
devidamente qualificado para que possa
ser substituido, de modo a evitar qualquer
situacéo de perigo.

Desligue o carregador da tomada antes
de proceder a qualquer trabalho de
limpeza. Isto reduz o risco de choque
eléctrico. A remocéao da bateria nao reduz
este tipo de risco.

NUNCA tente ligar 2 carregadores ao
mesmo tempo.

O carregador foi concebido para
funcionar com uma poténcia eléctrica
domestica padrao de 230 V. Ndo tente
utiliza-lo com qualquer outro tipo de
tensdo. Isto ndo se aplica ao carregador
do automaovel.

Tenha o cuidado de assegurar que
coloca o carregador numa posicéo
estavel e segura. Uma bateria ou um
carregador com falhas pode constituir um
risco de lesées para si e/ou outras pessoas.
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GUARDE ESTAS INSTRUGOES

Carregadores

O carregador DCB132 é compativel com baterias de 10,8V, 14,4V e
18 V de ides de litio XR e XR FLEXVOLT (modelos DCB123, DCB125,
DCB127, DCB141, DCB142, DCB143, DCB144, DCB145, DCB181,
DCB182, DCB183, DCB183B, DCB184, DCB184B, DCB185,
DCB546, DCB547).

Os carregadores DEWALT néo requerem ajuste e foram concebidos
para uma operagao tao facil quanto possivel.

Carregar uma bateria (Fig. 1)

1. Ligue o carregador a uma tomada de electricidade adequada
antes de inserir a bateria.

2. Insira a bateria no carregador. A luz vermelha (de carregamento) ira
piscar continuamente indicando que o processo de carregamento
foi iniciado.

3. O carregamento estara concluido quando a luz vermelha ficar
acesa de forma fixa. Nesta altura, a bateria encontra-se totalmente
carregada e podera ser utilizada ou deixada no carregador.

NOTA: Para assegurar o maximo desempenho e vida Util das baterias
de ides de litio, carregue a bateria totalmente antes de utilizar o
produto pela primeira vez.

Funcionamento do carregador

Consulte a tabela abaixo para ficar a saber o estado do carregamento
da bateria.

Indicadores de carga:

] emaga _————

[7ah VT 0

(W] totalmente carregada

T retardacdo de calor/frio da bateria* —_—_——
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* O indicador luminoso vermelho continua a piscar, mas acende-se
um indicador luminoso amarelo durante esta operagao. Quando a
bateria atingir a temperatura adequada, o indicador luminoso amarelo
desliga-se e o carregador continua o processo de carga.

Este carregador nao carrega uma bateria defeituosa. O carregador
indica que a bateria esta defeituosa ao nao acender-se.

NOTA: isto pode também indicar que se trata de um problema no
carregador.

Se o carregador indicar uma falha, leve o carregador e a bateria
um centro de assisténcia autorizado para que sejam submetidos a
um teste.

RETARDAGAO DE CALOR/FRIO

Quando o carregador detecta que uma bateria esta demasiado
quente ou fria, inicia automaticamente a retardagao de calor/frio,
interrompendo o processo de carga até a bateria atingir a temperatura
adequada. Em seguida, o carregador muda automaticamente para o
modo de carga. Esta fungdo assegura a duragao maxima da bateria.

Uma bateria fria fica carregada a uma velocidade mais lenta do que
uma bateria quente. A bateria ira carregar a essa taxa mais lenta
durante todo o ciclo de carga e ndo recupera a taxa de carga maxima,
mesmo que a bateria aqueca.

APENAS BATERIAS DE I0ES DE LiTIO

As baterias de ides de litio XR foram concebidas com um Sistema
de proteccéo electrénica que protege a bateria contra sobrecarga,
sobreaquecimento ou descarga profunda.

A ferramenta desliga-se automaticamente se o Sistema de proteccao
electrénica for activado. Se isto ocorrer, coloque a bateria de ides de
litio no carregador até ficar totalmente carregada.

Montagem na parede

Estes carregadores foram concebidos para montagem na parede ou
para serem colocados numa mesa ou numa superficie de trabalho.
Se forem montados numa parede, coloque o carregador perto de
uma tomada eléctrica e afastado de cantos ou outras obstrugdes
que possam impedir a circulagcdo de ar. Utilize a parte de tras do
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carregador como base para a fixacdo dos parafusos de montagem
na parede. Monte o carregador com firmeza com parafusos de placa
de gesso (adquiridos em separado) a uma distancia de pelo menos
25,4 mm com uma cabeca do parafuso com 7-9 mm de didmetro
aparafusado em madeira a uma profundidade ideal de cerca de

5,5 mm do parafuso exposto. Alinhe as ranhuras na parte de tras

do carregador com os parafusos expostos e insira-os por completo
nas ranhuras.

Instrucdes de limpeza do carregador

ATENGCAO: perigo de choque. Desligue o carregador
da tomada de CA antes de proceder a limpeza.

A sujidade e gordura podem ser removidas a partir do
exterior do carregador com um pano ou uma escova
suave ndo metalica. N&o utilize agua ou outros produtos
de limpeza. Nunca deixe entrar qualquer liquido dentro da
ferramenta. Da mesma forma, nunca mergulhe qualquer
peca da ferramenta num liquido.

Instrucdes de seguranca importantes para todas
as baterias

Ao encomendar baterias sobresselentes, certifique-se de que inclui a
referéncia do catélogo e a voltagem.

A bateria ndo ir4 estar totalmente carregada quando a retirar da
embalagem pela primeira vez. Antes de utilizar a bateria e o carregador,
leia as instrugdes de seguranca abaixo. Em seguida, siga os
procedimentos de carregamento indicados nas instrugoes.

LEIA TODAS AS INSTRUGOES

e Nao carregue ou utilize baterias em ambientes explosivos,
como, por exemplo, na presenca de liquidos, gases ou
poeiras inflamaveis. A colocagao ou remo¢édo da bateria do
carregador pode inflamar as poeiras ou 0s fumos.

* Nunca force a entrada da bateria no carregador. Nunca
modifique a bateria de modo a encaixa-la num carregador
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néo compativel, porque pode romper, causando lesées
pessoais graves.

e Carregue as baterias apenas em carregadores DEWALT.

o NAO salpique nem coloque a bateria dentro de dgua ou de
outros liquidos.

e N&o armazene nem utilize a ferramenta e a bateria em locais
onde a temperatura possa atingir ou exceder 40 C (tais
como barracées ao ar livre ou construcées de metal durante
o Veréo).

ATENGCAO: nunca tente abrir a bateria, seja qual for

0 motivo. Se a bateria estiver rachada ou danificada,
néo a insira no carregador. N&o esmague, deixe cair
nem danifique a bateria. N&o utilize uma bateria ou um
carregador que tenha sofrido um golpe brusco, uma
queda, atropelamento ou danificada de algum modo
(por exemplo, perfurada por um prego, atingida com um
martelo ou pisada). Pode ocorrer um choque eléctrico
ou electrocussédo. As baterias danificadas devem ser
devolvidas ao centro de assisténcia para reciclagem.

ATENQAO: perigo de incéndio. Quando armazenar

& ou transportar a bateria, ndo deixe que objectos
metalicos entrem em contacto com os terminais
expostos da bateria. Por exemplo, ndo coloque a bateria
dentro de aventais, bolsos, caixas de ferramentas, caixas
de kits de produtos, gavetas, etc., com pregos soltos,
parafusos, chaves, etc.

CUIDADO: quando nao utilizar a ferramenta, deve
coloca-la de lado numa superficie estavel, de modo
a que ninguém tropece nem sofra uma queda.
Algumas ferramentas com baterias grandes ficam na
vertical dentro da bateria, mas podem ser facilmente
derrubadas.

INSTRUGOES DE SEGURANGA ESPECIFICAS PARA BATERIAS DE I0ES DE LITIO
(Li-lon)

e N3o incinere a bateria, mesmo se esta estiver gravemente
danificada ou completamente esgotada. A bateria pode
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explodir se for exposta a uma chama. Sao produzidos
vapores e materiais toxicos quando as baterias de i6es de litio
sdo queimadas.

e Se o conteudo da bateria entrar em contacto com a sua
pele, lave imediatamente a area afectada com sabao suave
e dgua. Se o liquido da bateria entrar em contacto com os seus
olhos, passe-os (abertos) por agua durante 15 minutos ou até a
irmitac&o passar. Se for necessaria assisténcia médica, o electrdlito
da bateria € composto por uma mistura de carbonatos organicos
liquidos e sais de lftio.

e O conteudo das células de uma bateria aberta podera
causar irritacdo respiratoria. Respire ar fresco. Se 0s sintomas
persistirem, procure assisténcia médica.

ATENGAO: risco de queimadura. O liquido da bateria
podera ser inflamavel se for exposto a faiscas ou a
uma chama.

Transporte

ATENCAO: Perigo de incéndio. O transporte das pilhas
pode dar origem a um incéndio se os terminais da pilha
entrarem em contacto inadvertidamente com os materiais
condutores. Quando transportar as pilhas, certifique-se de
que os terminais da pilha estao protegidos e devidamente
isolados de materiais que possam entrar em contacto
com eles e causar um curto-circuito.

As pilhas da DEWALT estéo em conformidade com todas as
regulamentacdes de expedicao aplicaveis, de acordo com os
padrdes juridicos e de industria, que incluem as Recomendagdes

da ONU sobre o transporte de mercadorias perigosas; disposicoes
relativas a mercadorias perigosas da Associacao do Transporte

Aéreo Internacional (IATA), Regulamentagdes do codigo maritimo
internacional para o transporte de mercadorias perigosas (IMDG) e

0 Acordo europeu relativo ao transporte rodovidrio internacional de
mercadorias perigosas (ADR). As pilhas de ides de litio foram testadas
de acordo com a seccgao 38.3 das Recomendagdes da ONU no que
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respeita ao Transporte de Mercadorias Perigosas: Manual de Ensaios
e Critérios.

Na maioria dos casos, o envio de uma bateria DEWALT n&o tera de ser
classificado como Material perigoso de Classe 9 totalmente regulado.
Em geral, apenas os envios que contenham uma bateria de ides de
litio com uma taxa energética superior a 100 watt-horas (Wh) serao
enviados como Classe 9 totalmente regulada. Todas as baterias de
i0es de litio ttm uma classificagao de watt-horas assinalada na bateria.
Além disso, devido as complexidades de regulamentacéao, a DEWALT
nao recomenda o envio de baterias de ides de litio por transporte
aéreo, independentemente da classificagcao de watt-horas. O envio de
ferramentas com baterias (conjunto) enviado por transporte aéreo sera
isento se a classificacdo de watt-horas da bateria n&o for superior a
100 watts-horas.

Independentemente de uma expedicao ser considerada isenta ou
totalmente regulamentada, é da responsabilidade do expedidor
consultar as mais recentes regulamentacoes para a embalagem,
etiquetagem/marcacao e exigéncias de documentacao.

As informagdes indicadas nesta sec¢ao do manual sao fornecidas
de boa fé e acredita-se que s&o precisas aquando da elaboragao
do documento. No entanto, né&o é fornecida qualquer garantia,
expressa ou implicita. E da responsabilidade do comprador garantir
que as respectivas actividades estdao em conformidade com as
regulamentacgoes aplicaveis.

TRANSPORTAR A BATERIA FLEXVOLT™

A bateria DEWALT FLEXVOLT™ tem dois modos: Utilizacao
e transporte.

Modo de utilizagao: Quando a bateria FLEXVOLT™ nao esta
instalada ou esté instalada num equipamento DEWALT de 18V,
funciona como uma bateria de 18 V. Quando a bateria FLEXVOLT™
esta instalada num equipamento de 54 V ou de 108 V (duas baterias
de 54 V), funciona como uma bateria de 54 V.

Modo de transporte: Quando a tampa esta montada na bateria
FLEXVOLT™, isso significa que a bateria esta no modo de transporte.
Mantenha a tampa colocada quando transportar a bateria.
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No modo Transporte, os conjuntos de células
530 desligados electricamente da bateria, o
que da origem a 3 baterias com uma
capacidade nominal de watt-hora (Wh) mais
reduzida, em comparacao com 1 bateria
com uma capacidade nominal de watt-hora. Esta capacidade superior
de 3 baterias com uma capacidade nominal de watt-hora mais
reduzida pode isentar a bateria de determinadas regras de transporte
impostas as baterias de watt-hora de maior capacidade.

Por exemplo, a classificagao Wh Exemplo de marca de etiqueta de
(watt-hora) de transporte pode indicar  Utilizagao e transporte

3 x 36 Wh, o que Sig_rjificaNS pilhas de D‘;’ Use: 108 Wh

36 Wh cada. A classificacao de Wh de
utilizacao pode indicar 108 Wh (&
necessario utilizar 1 pilha).

(33« Transport:3x36 Wh

Bateria
RECOMENDA(;()ES DE ARMAZENAMENTO

1. O melhor local de armazenamento sera um local fresco e seco,
afastado da luz directa do sol e de fontes de calor ou de frio. Para
obter o maximo desempenho e a maior vida Util possiveis das
baterias, guarde-as a temperatura ambiente quando nao estiverem
a ser utilizadas.

2. Para um armazenamento prolongado, é recomendavel armazenar
a bateria totalmente carregada num local fresco, seco e afastado
do carregador para obter os melhores resultados.

NOTA: as baterias ndo devem ser armazenadas totalmente sem carga.
E necessario recarregar a bateria antes de a utilizar.

Etiquetas no carregador e na bateria

Além dos simbolos indicados neste manual, os rétulos no carregador e
na bateria podem apresentam os seguintes simbolos:
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equipamento.

Consulte os Dados técnicos para ficar a saber o tempo
de carregamento.

I!L—IJ| Leia 0 manual de instru¢des antes de utilizar este
Bateria a carregar.
Bateria carregada.

Bateria defeituosa.

Suspenséo do carregamento devido a bateria quente/fria.

%

&

Nao togque nos contactos com objectos condutores.

N&o carregue baterias danificadas.

N&o exponha o equipamento a agua.

Mande substituir imediatamente quaisquer cabos
danificados.

1

I:y'v Carregue a bateria apenas com uma temperatura ambiente
)" entre 4 °C e 40 °C.

B

Apenas para uso dentro de casa.

L

Desfaga-se da bateria de uma forma ambientalmente
responsavel.

C
=]
2
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Carregue as baterias da DEWALT apenas com os

eexxxv  carregadores DEWALT concebidos para o efeito.
O carregamento de baterias que nao sejam as baterias
especificas DEWALT com um carregador da DEWALT pode
fazer com que rebentem ou dar origem a situacdes de
perigo.

&
o

0

/ N&ao queime a bateria.
Y]

C_‘)‘— UTILIZACAO (sem bolsa de transporte). Exemplo: a
-» classificagao de Wh indica 108 Wh (1 pilha com 108 Wh).

TRANSPORTE (com bolsa de transporte incorporada).
C‘)T_' Exemplo: a classificagcéo de Wh indica 3 x 36 Wh (3 pilhas
de 36 Wh).

Conteudo da embalagem

A embalagem contém:
1 Carregador da bateria
1 Manual de instrugoes
NOTA: os modelos N n&o incluem baterias nem carregadores.

e \erifique se a ferramenta, as pecas ou 0s acessorios foram
danificados durante o transporte.

® [eve o0 tempo necessario para ler atentamente e compreender
todas as instrugdes neste manual antes de utilizar o equipamento.
POSIGAO DO CODIGO DE DATA (FIG. 1)
O codigo de data (A), o qual também inclui o ano de fabrico, esta
impresso na superficie do equipamento.
Exemplo:
2016 XX XX
Ano de fabrico
UTILIZAGAO ADEQUADA

O carregador DCB132 foi concebido para aceitar baterias de 10,8 V,
14,4V e 18 V de ides de litio XR e XR FLEXVOLT (modelos DCB123,
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DCB125, DCB127, DCB141, DCB142, DCB143, DCB144, DCB145,
DCB181, DCB182, DCB183, DCB183B, DCB184, DCB184B,
DCB185, DCB546, DCB547).

NAO utilize a ferramenta em ambientes hiimidos ou na presenga de
gases ou liquidos inflamaveis.

Estes carregadores de bateria e baterias sao ferramentas profissionais.

NI\O permita que criangas entrem em contacto com o carregador.
E necessaria supervisao quando este carregador for manuseado por
utilizadores inexperientes.

o Utilize apenas as pilhas recarregaveis com este carregador.

TIPO DE PILHA VOLTAGEM PILHA CAPACIDADE
DCB123 10,8 3 x Li-lon 1,5 Anh
DCB125 10,8 3 x Li-lon 1,3 Anh
DCB127 10,8 3 x Li-lon 2,0 Ah
DCB141 14,4 4 x Li-lon 1,5 Anh
DCB142 14,4 8 x Li-lon 4,0 Ah
DCB143 14,4 4 x Li-lon 2,0 Ah
DCB144 14,4 8 x Li-lon 5,0 Ah
DCB145 14,4 4 x Li-lon 1,3 Anh
DCB181 18 5 x Li-lon 1,5 Anh
DCB182 18 10 x Li-lon 4,0 Anh
DCB183 18 5 x Li-lon 2,0 Ah
DCB184 18 10 x Li-lon 5,0 Ah
DCB185 18 5 x Li-lon 1,3 Anh
DCB546 18/54 15 x Li-lon | 6,0 Ah/2,0 Ah
DCB547 18/54 156 x Li-lon | 9,0 Ah/3,0 Ah

Seguranca eléctrica

O motor eléctrico foi concebido apenas para uma voltagem especifica.
Verifique sempre se a voltagem da bateria corresponde a indicada
na placa com os requisitos de alimentacao. Além disso, certifique-se
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também de que a voltagem do seu carregador corresponde a da
rede eléctrica.

O seu carregador da DEWALT possui isolamento duplo, em
D conformidade com a norma ENB0335. Por conseguinte, nao
€ necessaria qualquer ligagéo a terra.

Se o cabo de alimentagéo estiver danificado, este tem de ser
substituido por um cabo especialmente preparado, disponivel através
dos centros de assisténcia da DEWALT.

Utilizar uma extensao

N&o deve ser utilizada qualquer extensao a menos que seja
absolutamente necessario. Utilize uma extensao aprovada adequada
para a poténcia da alimentagéo do seu carregador (consulte os
Dados técnicos). O didametro minimo do fio condutor € 1 mm2; o
comprimento maximo da extensao é 30 m.

Ao utilizar uma bobina de cabo, desenrole sempre o cabo na integra.

MANUTENGAO

A sua ferramenta eléctrica da DEWALT foi concebida para funcionar
durante um longo periodo de tempo com uma manutengao
minima. Uma utilizagéo continuamente satisfatoria depende de uma
manutencao apropriada da ferramenta e de uma limpeza regular.

ATENGCAO: para reduzir o risco de ferimentos

A graves, desligue a ferramenta e retire a bateria
antes de efectuar quaisquer ajustes ou de retirar/
instalar dispositivos complementares ou acessorios.
Um accionamento acidental da ferramenta pode causar
ferimentos.

O carregador néo é reparavel. Nao existem quaisquer pegas que
possam ser reparadas ou substituidas no seu interior.

e N2o tente reparar o carregador. Para garantir a seguranca e
fiabilidade do produto, os trabalhos de reparagao, manutencao
e ajuste devem ser realizados por centros de assisténcia
DEWALT autorizados.
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O

ITa
Lubrificacao

A sua ferramenta eléctrica ndo necessita de Iubrificacao adicional.

e

Limpeza

ATENGCAO: retire os detritos e as particulas da caixa da
unidade com ar comprimido seco sempre que houver uma
acumulagdo de detritos dentro das aberturas de ventilagdo
e a volta das mesmas. Use uma protecgdo ocular e

uma mascara contra o po aprovadas ao efectuar este
procedimento.

c ATENCAO: nunca utilize dissolventes ou outros

quimicos abrasivos para limpar as pecas ndo metalicas
da ferramenta. Estes quimicos poderao enfraquecer

0s materiais utilizados nestas pecas. Ulilize um pano
humedecido apenas com agua e sabdo suave. Nunca
deixe entrar qualquer liquido para dentro da ferramenta.
Da mesma forma, nunca mergulhe qualquer peca da
ferramenta num liquido.

AcessoOrios opcionais

ATENCAO: uma vez que apenas foram testados com
este produto os acessadrios disponibilizados pela DEWALT,
a utilizacéo de outros acessorios com esta ferramenta
podera ser perigosa. Para reduzir o risco de ferimentos,
apenas deverao ser utilizados acessdrios recomendados
pela DEWALT com este produto.
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Consulte o seu revendedor para obter mais informagdes sobre os
acessorios apropriados.

Proteger 0 meio ambiente

Recolha separada. Os produtos e baterias indicados com
este simbolo n&o devem ser eliminados em conjunto com
residuos domésticos comuns.

O produtos e as baterias contém materiais que podem

ser recuperados ou reciclados, 0 que reduz a procura

de matérias-primas. Recicle o equipamento eléctrico de
acordo com as disposicoes locais. Estéo disponiveis mais
informacoes em www.2helpU.com.

Bateria recarregavel

Esta bateria de longa duragcao tem de ser recarregada quando deixar
de produzir energia suficiente nas tarefas que anteriormente eram
realizadas com facilidade. No fim da sua vida Util, elimine-a com o
devido respeito pelo meio ambiente:

e Descarregue completamente a bateria e em seguida retire-a
da ferramenta.

e As baterias de ides de litio sao reciclaveis. Entregue-as ao seu
fornecedor ou coloque-as num ecoponto. As baterias recolhidas
serao recicladas ou eliminadas correctamente.

DEWALT, Richard-Klinger-StraBe 11,
D-65510, Idstein, Alemanha
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XR LITYUM-iYON DUAL
SARJ CIHAZI, DCB132

Tebrikler!

Bir DEWALT aleti sectiniz. Uzun sireli deneyim, sirekli Griin
gelistirme ve yenilik DEWALT markasinin profesyonel elektrikli
alet kullanicilari igin en guvenilir ortaklardan birisi haline gelmesini
saglamaktadir.

Teknik veriler

Sarj aleti DCB132

Cikis Vic 10,8, 14,4, 18

Sebeke gerilimi Vac 230

Tip 1

AKU tipi Li-lon

Bataryalarin min 22 22 30 45
yaklasik sarj olma (1,3Ah) (1,5Ah) (2,0Ah) (3,0Ah)
sUreleri 60 75 90 140

(4,0 Ah) (5,0 Ah) (6,0Ah) (9,0 Ah)

Sarj Cihazi Akimi

Girig A 1,5
Tek portlu ¢ikis A 4,0
Agirlik kg 1,2
Sigortalar
Avrupa 230 V aletler 10 Amper, ana sebeke

Tanimlar: Guivenlik Talimatlari

Asagidaki tanimlar her isaret s6zcugu ciddiyet derecesini gosterir.
Lutfen kilavuzu okuyunuz ve bu simgelere dikkat ediniz.

TEHLIKE: Engellenmemesi halinde éliim veya ciddi
yaralanma ile sonuglanabilecek ¢ok yakin bir tehlikeli
durumu gésterir.
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UYARI: Engellenmemesi halinde 6liim veya ciddi
yaralanma ile sonuglanabilecek potansiyel bir tehlikeli
durumu gésterir.

DIKKAT: Engellenmemesi halinde énemsiz veya orta
dereceli yaralanma ile sonuglanabilecek potansiyel bir
tehlikeli durumu gésterir.

IKAZ: Engellenmemesi halinde maddi hasara
neden olabilecek, yaralanma ile iligkisi olmayan
durumlari gésterir.

Elektrik garpmasi riskini belirtir.

& Yangin riskini belirtir.

|| UYARI: Yaralanma riskini azaltmak icin, kullanim kilavuzunu
I__l okuyun.

UYARI! Biitiin giivenlik uyarilarini ve talimatlarini

A mutlaka okuyun. Bu talimatlarin herhangi birisine
uyulmamasi elektrik carpmasi, yangin ve/veya ciddi
yaralanma riskine neden olabilir.

ILERDE BAKMAK ICIN TUM UYARI VE
TALIMATLARI SAKLAYIN

Tiim Akii Sarj Cihazlari igcin Onemli
Guvenlik Talimatlarn
 Sarj cihazini kullanmadan énce sarj
cihazinin, akindn ve Uriinde kullanilan
akuniin (zerindeki talimatlar ve uyarici
isaretleri okuyun.
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A UYARI: Elektrik ¢arpmasi tehlikesi.

Sarj cihazinin igine sivi kagmasina
izin vermeyin. Elektrik garpmasina
neden olabilir.

UYARI: Bir kagak akim cihazinin
30mA veya daha az kagik akimla
kullaniimasini éneriyoruz.

DIKKAT: Yanma tehlikesi. Yaralanma
riskini azaltmak igin, yalnizca
DEWALT sarjli aklilerini sarj edin.
Diger akdi tirleri patlayarak kigisel
yaralanmaya ve hasara neden olabilir.

DIKKAT: Cihazla oynamadiklarindan
A emin olmak igin ¢ocuklar gbzetim
altinda tutulmalidir.

IKAZ: Belirli kogullar altinda, sarj
cihazi glic kaynagina takiliyken,
yabanci maddeler tarafindan kisa
devre yapilabilir. Bunlarla sinirli
olmamak kaydiyla iletken nitelikteki
tagslama tozu, metal yongalar,

celik yund, aliiminyum folyo veya
metal parcacik birikimi gibi yabanci
maddeler sarj cihazinin yuvalarindan
uzak tutulmalidir. Yuvada akl yokken
sarj cihazini daima gl¢ kaynagindan
¢ikarin. Sarj cihazinin figini
temizlemeden énce ¢ikarin.
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* Bu alet fiziksel ve zihinsel kapasitesinin
yani sira algilama glicti azalmig olan veya
yeterince deneyim ve bilgisi bulunmayan
kigiler (cocuklar dahil) tarafindan
kullanilmak Uzere Uretilmemigtir. Bu tir
kigiler aleti ancak glivenliklerinden sorumlu
bir kisi tarafindan cihazin kullanimiyla ilgili
talimatlarin verilmesi veya surekli kontrol
altinda tutulmasi durumunda kullanabilir.
Cocuklar, aletle oynamalarini énlemek
amaciyla kontrol altinda tutulmalidir.

* Aktiyii bu kilavuzdaki sarj cihazlarindan
bagka cihazlarla sarj etmeye
CALISMAYIN. Sarj cihazi ve aku ozellikle
birlikte calisacak sekilde tasarlanmistir.

* Bu sarj cihazlart DEWALT sarjl akiilerini
sarj etmekten baska kullanimlar igin
tasarlanmamistir. Baska kullanimlar
yangin veya elektrik carpmasina
yol acgabilir.

* Sarj cihazini yagmura veya kara maruz
birakmayin.

* Sarj cihazini fisten g¢ikarirken kablodan
degil fisten tutarak ¢ekin. Bu, elektrik
fisine ve kablosuna hasar verilmesi
riskini azaltir.

* Kablonun lizerine basilmayacak,
ortalikta gezinmeyecek veya baska
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sekilde hasara ve gerginlige maruz
kalmayacak sekilde yerlestirildiginden
emin olun.

* Kesinlikle gerekli olmadikca uzatma

kablosu kullanmayin. Yanlis uzatma
kablosu kullanimi yangin veya elektrik
carpmasina neden olabilir.

Sarj cihazinin iizerine herhangi bir
esya koymayin veya satrj cihazini
havalandirma deliklerini kapatip asiri
i¢ sicakliga neden olabilecek yumusak
bir yiizeye yerlestirmeyin. Sarj cihazini
herhangi bir 1s1 kaynagindan uzaktaki
bir yere koyun. Sarj cihazi muhafazanin
ustiindeki ve altindaki delikler araciligiyla
havalandirilir.

Sarj cihazini hasarli kordon veya fisle
calistirmayin — bunlari derhal degistirin.
Sarj cihazini sert bir darbe aldiysa,
diistiiyse veya herhangi bir sekilde
hasar gordiiyse ¢aligtirmayin. Yetkili bir
servis merkezine gotrdn.

Sarj cihazini s6kmeyin; servis veya
onarim gerektiginde yetkili bir servis
merkezine goétiirin. Yanlis yeniden
takma elektrik carpmasina veya yangina
yol agabilir.

82



TURKGE

» Gli¢ kablosunun hasar gérmesi halinde,
kablo herhangi bir tehlikenin énlenmesi igin
tretici, servis temsilcisi veya benzer yetkili
bir kigi tarafindan derhal degistiriimelidir.

* Herhangi bir temizlik islemi yapmadan
once sarj cihazinin fisini prizden cekin.
Bu, elektrik carpmasi riskini azaltir.
AKklyl ¢ikarmak bu riski azaltmaz.

* ASLA 2 sarj cihazini bir arada
baglamaya ¢alismayin.

* Sarj cihazi standart 230 V mesken
elektrigi giictiyle calismak iizere
tasarlanmigtir. Cihazi baska bir voltajla
kullanmaya c¢alismayin. Bu araba sarj
cihazi igin gegerli degildir.

* Sarj cihazinin sabit ve giivenli bir
konumda bulunduguna dikkat edin.
Diigen bir batarya veya sarj cihazi
Siz ve/veya baskalari igin yaralanma
riski olusturabilir.

TALIMATLARI SAKLAYIN

Sarj cihazlarn

DCB132 sarj cihazi 10,8V, 14,4V, 18V Li-iyon XR ve XR FLEXVOLT
(DCB123, DCB125, DCB127, DCB141, DCB142, DCB143, DCB144,
DCB145, DCB181, DCB182, DCB183, DCB183B, DCB184,
DCB184B, DCB185, DCB546, DCB547) bataryalarla galigir.

DEWALT sarj cihazlarinin ayara ihtiyaci yoktur ve olabildigince kolay
calistirimak Uzere tasarlanmiglardir.
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Bir Bataryanin Sarj Edilmesi (Sek. [Fig.] 1)
1. Aklyu takmadan 6nce, sarj cihazinin figini uygun prize takin.

2. Akuyu sarj cihazina takin. Kirmizi (sarj) 1s1gin surekli yanip
sénmesi, sarj isleminin bagladigini gosterir.

3. Kirmizi 1s1gin strekli ACIK kalmasi, sarjin tamamlandigini
gosterir. Akl tamamen sarj olmustur ve hemen kullanilabilir veya
sarj cihazinda birakilabilir.

NOT: Lityum iyon bataryalardan maksimum performans almak ve
bataryalarin kullanim émriini uzatmak igin, ilk kullanim dncesinde
tam olarak sarj edin.

Sarj Cihazinin Galigmasi
A kundn sarj durumu icin asagidaki tabloya bakin.

Sarj gostergeleri:

E sarj oluyor —_——— -
g do

@ sicak/soguk gecikmesi* ———\

5
8
8

* Bu iglem esnasinda kirmizi 11k yanip sonmeye devam edecek,
fakat bir sari 151k da yanacaktir. Batarya uygun bir sicakliga
ulastiginda, sari 1sik kapanacak ve sarj aleti sarj islemine devam
edecektir.

Bu sarj cihazi arizal bir akii takimini sarj etmeyecektir. Sarj cihazi,
1191 geri gevirerek akunun arizal oldugunu gdsterecektir.

NOT: Bu ayni zamanda sarj cihazinin arizal oldugu anlamina da
gelebilir.

Sarj cihazi bir sorun gosteriyorsa, sarj cihazini ve aki takimini test
edilmek Uzere yetkili bir servis merkezine goénderin.
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SICAK/SOGUK PAKET GECIKMESI

Sarj aleti cok sicak veya ¢ok soguk bir batarya tespit ettiginde,
otomatik olarak Sicak/Soguk Gecikmesini baglatarak batarya uygun
sicakliga gelene kadar sarji durdurur. Sarj aleti sonrasinda otomatik
olarak sarj moduna gecer. Bu 6zellik maksimum batarya émrind
garanti eder.

Soguk bir batarya sicak bir bataryaya gore daha yavas bir hizla sarj
olacaktir. Akl takimi tiim sarj déngiisti boyunca daha yavas bir hizda
sarj olacaktir ve aki 1sindiginda bile maksimum sarj oranina geri
doénmeyecektir.

YALNIZCA LITYUM iYON BATARYALAR

XR Li-lon cihazlari asiri ylk, asiri isinma veya tamamen bosalmadan
koruyacak bir Elektronik Koruma Sistemi ile birlikte tasarlanmistir.

Elektronik Koruma Sistemi devreye girerse alet otomatik olarak
kapatilacaktir. Bu durum gerceklesirse lityum iyon akuyl tamamen
sarj olana dek bir sarj cihazinin Gzerine koyun.

Duvara Montaj

Bu sarj cihazlar duvara monte edilebilir veya bir masa veya ¢alisma
tezgahi Gzerinde yukari dogru durabilir sekilde tasarlanir. Duvara
monte edilecekse sarj aletini bir elektrik prizinin yakininda veya bir
kose veya hava akimini engelleyebilecek diger engellerden uzakta
konumlandirin. Sarj cihazinin arka tarafini montaj vidalarinin duvar
Uzerindeki yerini belilemek amaciyla sablon olarak kullanin. Sarj
aletini (ayrica satin alinan) en az 25,4 mm uzunlugunda ve 7-9 mm
bir vida basi ¢apina sahip, ahsap Uzerine vidalandiginda vida basinin
aclkta olan kismi yaklasik 5,5 mm optimal bir derinlik birakacak
sekilde vidalayarak monte edin. Sarj cihazinin arkasindaki yuvalari
vidalarin agikta olan kisimlariyla hizalayin ve onlari yuvalara tam
olarak oturtun.
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Sarj Cihazi Temizlik Talimatlari

UYARI: Elektrik ¢carpmasi tehlikesi. Temizlik

A oncesinde AC cikigi baglantisini kesin. Sarj cihazinin
dis ylizeyindeki kir ve yag bir bez pargasi yada metal
olmayan bir firga kullanilarak ¢ikarilabilir. Su veya temizlik
soltisyonlari kullanmayin. Aletin icine herhangi bir sivinin
girmesine izin vermeyin; aletin herhangi bir pargasini bir
sivi igine daldirmayin.

Tiim Akiiler igcin Onemli Giivenlik
Talimatlari

Yedek akuleri siparis ederken, katalog numarasini ve voltaji
eklediginizden emin olun.

Ak, kutudan sarji dolu olarak ¢ikmaz. AklyU ve sarj cihazini
kullanmadan 6nce, asagidaki guvenlik talimatlarini dikkatlice okuyun.
Daha sonra belirtilen sarj islemlerini uygulayin.

TUM TALIMATLARI OKUYUN

Akiiyii yanici sivilar, gazlar ve tozlarin bulundugu yerler
gibi yanici ortamlarda sarj etmeyin veya kullanmayin.
Akliyt sarj cihazina takmak veya cihazdan ¢ikarmak toz veya
dumanlari tutusturabilir.

Akiiyii sarj cihazinin igine dogru zorlamayin. Akii kirilarak
ciddi kigisel yaralanmaya neden olabileceginden akiiniin
lizerinde higbir sekilde uyumsuz bir sarj cihazina uydurmak
icin degigiklik yapmayin.

Aktileri yalnizca DEWALT sarj cihazlarinda sarj edin.

Su veya diger sivilari sigratmayin veya bunlara
DALDIRMAYIN.

Aleti ve akiiyii sicaklhigin 40 °C’ye (105° F) ulastigi veya

bu sicakligr astigi yerlerde (yazin dis barakalar veya metal
binalar gibi) depolamayin veya kullanmayin.
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UYARI: Akliyi higbir nedenle asla agmayin. Akdiniin
A muhafazasi catlarsa veya hasar goriirse, sarj cihazina
takmayin. Akdyl ¢arpmayin, distirmeyin veya pakete
hasar vermeyin. Sert bir darbe almis, diismds, ¢ignenmis
veya herhangi bir sekilde hasar gérmtis (6rn. ¢iviyle
delinmig, cekicle vurulmus veya lizerine basiimig)
bir akiiyli veya sarj cihazini kullanmayin. Elektrik
carpmasina yol acabilir. Hasarli akiiler geri déntigdim igin
servis merkezine génderilmelidir.

UYARI: Yangin tehlikesi. Bataryayr metal nesnelerin
batarya terminallerine degmeyecekleri sekilde
saklayin veya tasiyin. Ornedin, bataryayi igerisinde
gevsek civiler, vidalar, anahtarlar vb. bulunan kayigli
tasiyici, cep, alet kutulari, triin kiti kutulari, cekmece vb.
icerisine koymayin.
DIKKAT: Aleti kullanmadiginiz zaman, devrilme veya
A diisme tehlikesine yol agmayacagi dengeli bir yiizeye
yan tarafinin lizerine yerlestirin. Bliylik akllere sahip
bazi aletler akiiniin (izerinde dik durabilir, ancak bunlar
kolayca devrilebilir

LITYUM iYON iGIN OZEL GUVENLIK TALIMATLARI (Li-lon)

« Onemli éigiide hasarl veya tamamen eskimis olsa bile
akiiyii atege atmayin. Akl atese atilirsa patlayabilir. Lityum iyon
aktiler yaninca zehirli buharlar ve materyaller aciga ¢ikar.

« Akii igerigi cildinizle temas ederse, etkilenen alani derhal
yumusak bir sabun ve suyla yikayin. Akl sivisi gézlerinize
bulasirsa, gbziiniizii agik tutarak 15 dakika boyunca veya
tahris hissi gegcene kadar suyla yikayin. Tibbi yardim gerekirse,
akti elektroliti sivi organik karbonatlar ve lityum tuzlari
karisimindan olusmaktadir.

 Agcilan akii hiicrelerinin igerigi solunum yolunu tahris
edebilir. Ortama temiz hava girmesini saglayin. Belirtiler
gecmezse tibbi yardim alin.
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UYARI: Yanik tehlikesi. Akii sivisi kivilcima veya atese
maruz kalirsa yanici olabilir.

Nakliyat

UYARI: Yangin tehlikesi. Batarya nakliyatinda,
batarya kutuplarinin istemsiz sekilde iletken maddelerle
temas ederek yangina sebep vermesi ihtimali vardir.
Batarya nakliyati yaparken, batarya kutuplarinin iyi
korundugundan ve kutuplarla temas edip kisa devreye
sebep olabilecek maddelerden iyi sekilde izole
edildiginden emin olun.

DEWALT bataryalar, Tehlikeli Maddelerin Nakliyesi Hakkinda BM
Tavsiyeleri; Uluslararasi Hava Tasimaciligi Birligi (IATA) Tehlikeli
Madde Duizenlemeleri, Uluslararasi Deniz Tagimaciligr Tehlikeli
Madde (IMDG) Duzenlemeleri ve Uluslararasi Karayoluyla Tehlikeli
madde Tasima Konulu Avrupa Anlasmasi igeriklerinde belirtilen
sektorel ve hukuki standartlarin tim dizenlemeleriyle uyumludur.
Lityum-iyon bataryalar, Tehlikeli Madde Tasimacihgi Kilavuzu Testleri
ve Kriterleri Hakkindaki BM Tavsiyelerinin 38.3. bolimine kadar
test edilmistir.

Cogu durumda bir DEWALT bataryanin nakliyesinin tam

olarak dizenlenmis bir Sinif 9 Tehlikeli Maddeler kapsaminda
siniflandiriimasi beklenir. Genelde sadece 100 Watt Saat (Wh)
Uzeri bir enerji dederine sahip bir lityum iyon bataryay igeren
tasima islemlerinin tam olarak diizenlenmis bir Sinif 9 Tehlikeli
Maddeler kapsaminda siniflandirilarak yapilmasi gerekmektedir.
TUm lityum iyon bataryalarda ambalajin Gizerinde Watt Saati degeri
mevcuttur. Buna ilave olarak, diizenlemedeki karisikliklar nedeniyle,
DEWALT lityum iyon bataryalarin Watt Saati degeri géz éniinde
bulundurulmaksizin havayolu kargosuyla tek bagina tasinmasini
Onermez. Bataryasi bulunan aletlerin (kombo setler) havayoluyla
nakliyesi ancak bataryanin sahip oldugu Watt Saati degerinin 100
Watt Saatinden yliksek olmamasi sartiyla yapilabilir.
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Nakliyat kapsam disinda da kalsa, tamamen dizenlenmis de olsa,
paketleme, etiketleme ve belgeleme gereklilikleri hakkindaki son
dlzenlemeleri takip etmek nakliyatcilarin sorumlulugudur.

Kilavuzun bu béliminde bulunan bilgiler iyi niyetle yazilmigtir ve
kilavuzun hazirlandigi tarih itibariyla dogru olduguna inaniimaktadir.
Fakat, s6zli veya zimnen higbir garanti verilmemektedir.
Gergeklestirdigi islemlerin gegerli dizenlemelerle uyumlu oldugundan
emin olmak alicinin sorumlulugundadir.

FLEXVOLT™ BATARYANIN TASINMASI

DEWALT FLEXVOLT™ bataryanin iki farkli modu mevcuttur: ve
Tagima modunu kullanin.

Kullanim Modu: FLEXVOLT™ batarya tek === —
basina oldugunda veya bir DEWALT 18V
Urdn igerisinde bulundugunda, bir 18V

batarya olarak galisacaktir. FLEXVOLT™
batarya 54V veya 108V (ika adet 54V
batarya) Grtin oldugunda, bir 54V batarya olarak calisacaktir.

Tagima Modu: FLEXVOLT™ bataryaya kapak takildiginda batarya
tasima modundadir. Tagima igin kapagr muhafaza edin.

Tasima modundayken pil dizileri, 3 bataryanin daha ylksek bir
Watt saati (Wh) degerine sahip 1 bataryaya kiyasla daha dustk
bir Watt saatiyle sonuglanacak sekilde elektriksel olarak birbirinden
ayrilir. Daha disuk bir Watt saati dederine sahip 3 bataryanin bu
artan miktar1 bataryanin daha yuksek bir Watt saati degerine sahip
bataryalarin tabi oldugu belirli tagimacilik duzenlemelerinden muaf
olmasina neden olabilir.

Ornedin, 3 x 36 Wh olarak Kullanim ve tasima modu etiket
belirtilen Transport (Tasima) Wh isareti omedgi

degeri, her biri 36 Wh olan 3 C,‘;' Use: 108 Wh
bataryanin bulundugu anlamina = .
gelir. Use (Kullanim) Wh degeri D" Transport: 3x36 Wh

ise 108 Wh olarak belirtilebilir (1 batarya kasdedilir).
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AKU
SAKLAMA ONERILERI

1. En iyi saklama ortami serin ve kuru, dogrudan giines 15131
almayan, asiri sicak ve soguk olmayan yerlerdir. Optimum
aki performansi ve émri icin kullanimda degilken akdleri oda
sicakliginda saklayin.

2. Uzun streli saklama igin, en iyi sonucu almak amaciyla
tamamen sarj edilmis bir akii takiminin sarj cihazinin disinda
kuru bir yerde saklanmasi tavsiye edilir.

NOT: Aku takimlari sarjlari tamamen tiikenmis halde
saklanmamalidirlar. Kullaniimadan énce aku takiminin yeniden sarj
edilmesi gerekir.

Sarj cihazi ve aki uzerindeki etiketler

Bu kilavuzda kullanilan resimli grafiklere ek olarak, sarj cihazi ve aku
takimi tUzerindeki resimli grafikler asagidakileri gosterebilir:

1L

@ Kullanmadan dnce kullanim kilavuzunu okuyun.

@ Sarj slresi icin Teknik veriler bolimune bakin.
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iletken nesnelerle temas etmeyin.
Hasarl akdleri sarj etmeyin.

Suya maruz birakmayin.

q)

Hasarli kablolari derhal yenisiyle degistirin.

Sadece 4 "C ve 40 °C arasinda sarj edin.

r bl

[

Yalnizca i¢ mekanda kullanim igindir.

L a

Akulyl cevreye gerekli 6zeni gostererek imha edin.
LI-ION
DEWALT bataryalarini yalnizca onlar igin tasarlanmis olan
eexxxv DEWALT sarj cihazlariyla sarj edin. DEWALT bataryalar
haricindeki bataryalarin DEWALT sarj aletleriyle sarj
edilmesi patlamalarina veya diger tehlikeli durumlarin
ortaya ¢ikmasina sebep olabilir.

%’

N AkUyU atese atmayin.

USE (KULLANIM) (tasima baghigi olmadan). Ornek: Wh
=) degeri 108 Wh olarak belirtilir (108 Wh degerindeki 1

batarya).

TRANSPORT (TASIMA) (dahili tagima bagligi ile). Ornek:
‘T_‘ Wh degeri 3 x 36 Wh olarak belirtilir (36 Wh degerindeki

3 batarya).
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Ambalaj igerigi

Ambalaj iceriginde sunlar bulunmaktadir:
1 AKU sarj cihaz
1 Kullanim kilavuzu

NOT: N modelleriyle birlikte akl ve sarj cihazi verilmemektedir.

 Alet, parcalar ve aksesuarlarda nakliye sirasinda hasar olusup
olusmadigini kontrol edin.

» Calistirmadan 6nce bu kilavuzu iyice okuyup anlamak igin
zaman ayirin.

TARIH KODU KONUMU (SEK. 1)

imalat yilini da igeren Tarih Kodu (A) gévde alt kisminin igine
basilidir.

Ornek:
2016 XX XX
imalat Yili
KULLANIM ALANI

DCB132 sarj cihazi 10,8V, 14,4V, 18V Li-lyon XR ve XR FLEXVOLT
bataryalarin (DCB123, DCB125, DCB127, DCB141, DCB142,
DCB143, DCB144, DCB145, DCB181, DCB182, DCB183,
DCB183B, DCB184, DCB184B, DCB185, DCB546, DCB547) sarj
edilmesi igin tasarlanmistir.

Islak kosullarda veya yanici sivi ya da gazlarin mevcut oldugu
ortamlarda KULLANMAYIN.

Bu aki sarj cihazlari ve akuler profesyonel aletlerdir.

Cocuklarin sarj aletini ellemesine iZIN VERMEYIN. Bu sarj aleti
deneyimsiz kullanicilar tarafindan kullanilirken nezaret edilmelidir.

» Bu sarj cihaziyla yalnizca sarj edilebilir akuler kullanin.
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AKU TIPI GERILiIM HUCRE KAPASITE
DCB123 10,8 3 x Li-lon 1,5 Ah
DCB125 10,8 3 x Li-lon 1,3 Ah
DCB127 10,8 3 x Li-lon 2,0 Ah
DCB141 14,4 4 x Li-lon 1,5 Ah
DCB142 14,4 8 x Li-lon 4,0 Ah
DCB143 14,4 4 x Li-lon 2,0 Ah
DCB144 14,4 8 x Li-lon 5,0 Ah
DCB145 14,4 4 x Li-lon 1,3 Ah
DCB181 18 5 x Li-lon 1,5 Ah
DCB182 18 10 x Li-lon 4,0 Ah
DCB183 18 5 x Li-lon 2,0 Ah
DCB184 18 10 x Li-lon 5,0 Ah
DCB185 18 5 x Li-lon 1,3 Ah
DCB546 18/54 15 x Li-lon | 6,0 Ah/2,0 Ah
DCB547 18/54 15 x Li-lon | 9,0 Ah/3,0 Ah

Elektrik emniyeti

Elektrik motoru sadece tek bir voltaj icin tasarlanmistir. Her zaman
aki voltajinin, alet etiketindeki voltajla ayni olup olmadigini kontrol
edin. Ayrica, sarj cihazinizin voltajinin sebeke voltaji ile ayni

olmasina dikkat edin.

O

DEWALT sarj cihaziniz EN60335 standardina uygun olarak
cift yalitimhdir; bu nedenle, topraklama kablosuna gerek
yoktur.

Glg kablosu hasarliysa, DEWALT yetkili servisinden temin edilebilen
6zel olarak hazirlanmig bir kabloyla degistiriimelidir.
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Uzatma kablosu kullaniimasi

Gerekli olmadigi stirece uzatma kablosu kullanilmamalidir. Sarj
cihazinizin gug girisine uygun onayl bir uzatma kablosu kullanin
(Teknik verilere bakin). Minimum iletken ebadi 1 mm2, maksimum
uzunluk 30 m'dir.

Bir kablo makarasi kullanirken, her zaman kabloyu tamamen
makaradan gikarin.

BAKIM

DEWALT elektrikli aletiniz uzun stre boyunca minimum bakimla
calismak Uzere tasarlanmistir. Aletin uzun siire boyunca verimli bir
sekilde galismasi, uygun bakimin ve dizenli temizligin yapilmasina
baghdir.
UYARI: Ciddi yaralanma riskini azaltmak igin
A herhangi bir ayar yapmadan ya da parga veya
aksesuarlar s6kiip takmadan énce aleti kapatin ve
akdiyii aymnin. Aletin yanhislikla ¢alistirimasi yaralanmaya
neden olabilir.

Sarj cihazina bakim yapilmaz. Sarj cihazi iginde kullanici tarafindan
bakimi yapilabilecek parga yoktur.

+ Sarj cihazini tamir etmeye calismayin. Uriin giivenligi ve
guvenilirligini garantilemek igin tamir, bakim ve ayar islemleri,
yetkili DEWALT servis merkezleri tarafindan yapiimalidir.

\Gf
Yaglama

Bu aletin ilave yaglanmasina gerek yoktur.
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e

Temizleme

UYARI: Havalandirma deliklerinde ve etrafinda toz
A toplanmasi halinde bu tozu ve kiri kuru hava kullanarak

ana gévdeden uzaklastirin. Bu islemi gerceklestirirken

onayli bir g6z korumasi ve onayli toz maskesi takin.

UYARI: Aletin metalik olmayan parcalarini temizlemek

A igin asla ¢ézlicti veya baska sert kimyasal kullanmayin.
Bu kimyasallar bu pargalarda kullanilan malzemeleri
gligstizlestirir. Yalnizca su ve yumusak sabunla
nemlendirilmig bir bez kullanin. Aletin icine herhangi
bir sivinin girmesine izin vermeyin; aletin herhangi bir
pargasini bir sivi igine daldirmayin.

ilave aksesuarlar

UYARI: DEWALT tarafindan tedarik veya tavsiye
A edilenlerin disindaki aksesuarlar bu (riin lizerinde

test edilmediginden, s6z konusu aksesuarlarin bu

aletle birlikte kullaniimasi tehlikeli olabilir. Yaralanma

riskini azaltmak igin bu Uriinle birlikte sadece DEWALT

tarafindan tavsiye edilen aksesuarlar kullaniimalidir.

Uygun aksesuarlarla ilgili daha fazla bilgi almak icin satis
noktalariyla gorisun.
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CGevrenin Korunmasi

Ayri toplama. Bu isaretlenmis simgeyle Uriin ve piller
normal evsel atiklarla birlikte ¢gope atiimamalidir.

Bazi malzemeleri iceren Urln ve piller geri donusturilebilir
veya geri kazanilabilir, bu da bazi hammaddeler icin talebi
azaltabilir. Litfen elektrikli Grtnleri ve pilleri yerel yasal
mevzuata uygun sekilde geri déntstime tabi tutun. Daha
ayrintili bilgiler www.2helpU.com adresinde mevcuttur

Sarj Edilebilir Akuler

Bu uzun émdrlt aku, daha dnce kolayca yapilan islerde yeterince
guc Uretemeyecek duruma geldiginde sarj edilmelidir. Teknik
Omdirlerinin sonunda, akiileri gevremize gerekli 6zeni gostererek atin:

» Akuyu bitene kadar aleti caligtirin, sonra aletten cikartin.

+ Lityum Iyon hiicreler geri déniistiiriilebilir. Bunlari yetkili servise
veya yerel toplama merkezine teslim edin. Toplanan akuler geri
donustirilecek veya uygun sekilde atilacaktir.

DEWALT, Richard-Klinger-Straf3e 11,
D-65510, Idstein, Aimanya
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AINMAOZ POPTIZTHZ XR
AIOIOY-IONTQN, DCB132

Zuyxapntipia!l

EmAé€ate éva epyaleio DEWALT. Ta €Tn epTreipiag, N oXoAAaTIKN
QVATITUEN TTPOIGVTWY Kal N KAIVOTOHIa £€X0UV KOTOOTACEN TNV
DEWALT évav a1md Toug o agioTroTouG GUVEPYATEG OTOV TOUED TWV
ETTOYYEAUOTIKWY NAEKTPIKWY EPYAAEIWV.

Texvikd dedopéva

DopTioTAG DCB132

‘E€odog Vic 10,8, 14,4, 18

Taon pelpaTog BIKTUOU Vac 230

ToT0G 1

TUTTO0G PTTOTAPILV Li-lon
[MpooeyyIoTIKOG min 22 22 30 45
XPOVOG POPTIONG (1,3Ah) (1,5Ah) (2,0Ah) (3,0Ah)
TIAKETWY PTTOTOPIWV 60 75 90 140

(4,0Ah) (50Ah) (6,0 Ah) (9,0 Ah)

Peupa @optioth

Eioodog A 1,5

‘E¢odog piog BUpag A 4,0
Bdpog kg 1,2
AocQAAeIEg

Eupwtin  EpyoAcia 230 V 10 ApTtrép, NAEKTPIKO BIKTUO

Opiopoi: Odnyieg acpaAsgiag

O1 TTapakdTw opIcHOi TTEPIYPAPOUV To £TTiITTESO TORAPATNTAG YIa
K&Oe TTpoeidotroinTiKr) Aégn. MapakaAoUpe diaBAaTe To £yxEIPIdIO Kal
dWOTE TIPOCOXI O€ QUTA Ta GUKPBOAQ.
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A\
A\
A\
A
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A\

KINAYNOZ: YTTOO€IKVUEI A ETTIKEUEVN ETTIKIVOUVN
KardaTaaon, n oroia, eav Oev arropeuxBei, Oa TpokaAéoel
6avaro 1j cofapo Tpauuariouo.

TTPOEIAOIMOIHZH: YTodeikvUel pia eVOEXOUEVWS
EMIKIVOUVN KaTGaTaaon, n oroia, EGv 0ev aTTOPEUX Ok,

Oa umropouoe va mpokaAéoel @dvaro

oofapo TpauuaTiouo.

TMTPOZOXH: YTTOO€IKVUEI LIa EVOEXOUEVWS

emkivéuvn kardotaaon, n ormoia, EGv 0ev ammoPeuxOei,
EVOEXETAI VO TTPOKAAEDEI TPQUUATIONO MIKPAS 1
METPIaS ooBapornTag.

ZHMEIQZXZH: YTTOO€IKVUEl I TTOAKTIK TTOU OEV EXEI
oxéon e TTPOOWITIKO TPAUMATICMO Kal 1] oTToia, £4v
O¢ev amopeuyOei, evdéxeral va mpokaAéoel UAIKN {nuid.
YmrodnAwver kivéuvo nAektporAnéiag.

YmodnAwver Kivéuvo TTupkayids.

TPOEIAOIMOIHZH: Ta va LEITETE ToV KivOuvo
Tpaupariouou, dIaBaaTe To EyxElPIdIO 0ONYIWV.

TMTPOEIAOIMOIHZH! AiadoTte OAeS TIS TTPOEISOTTOINTEIS
aocpaleiag kai OAES TIS odnyies. H un tipnon twv
TTPOEIOOTTOINCEWY Kal TWV 00NYIWV UTTOPEI va EXEl

wg¢ amroréAeoua nAektporAnéia, rupkayid kai/n
oofBapd TpauuaTouo.

®YAA=TE OAEZ TIZ NMPOEIAOMNOIHZEIZ
KAI OAHI'IEZ T'IA MEAAONTIKH

ANA®OPA
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ZnuavTikég odnyieg ao@aAgiag yia Kade
TUTTO POPTIOTA HTTATAPIAG
* [lpiv XpnOILUOTTOINTETE TO POPTIOTH,

O1aBaoTe 6Aeg TIC 0dnYieS Kai TIC
EMMIONUAVOEIS TTPOOOXNS TTAVW OTO
QOPTIOTH, TO TTAKETO UTTATAPIWY KAl
TO TTPOIOV OTTOU XPNOIUOTTOIEITAl TO
TTAKETO UTTATAPIWV.

INMPOEIAOINOIHZH: Kivéuvog
A nAektporrAnéiag. Mnv emiTpéwere
va €10€ABg1 01T0100NTTOTE UYPO
uéoa oro goprioth. Mrmopei va
TPOKANBEI nAekTpOoTTANéia.
TMPOEIAOINOIHZH: ZuvioToUue 1N
A xpnon éiaraéng mpooraciac amrd
peuua diappong e diaBabuion
évraong peuuarog diappons 30 mA
N HIKPOTEPN.
IMPOXOXH: Kivduvog eyKauuarwy.
la va peiwoere Tov Kivouvo
ToaQuuaTtiouoy, QoprTieTe UOVo
ETAVAPOPTICOUEVES UTTATAPIES
DEWALT. AAAor turrol urrarapiwv
UTTOPEI va eKpayouV TTPOKaAwvVTag
TOQUUATIONO Kal {nuid.
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TMPOXOXH: Ta maidid 6a mpéel
va Bpiokovral utro EmiBAswn woTe
va olaopadileral ot dev Taidouv e
TN OUOKEUN.

ZHMEIQZH: Y116 0pIOUEVES
OUVOINKEC, LUE TO QPOPTIOT) OUVOEOEUEVO
aTnVv 1Tapoxn PEUUATOS, O QPOPTIOTNS
utTopEil va BpaxUKUKAwWOET arrd éévo
UAIKO. TTpETTel va KpQaTare Lakpia arro
TIC KOIAOTNTES TOU QOoPTIOTN EEva UAIKG
aywyiung uong, orrwg givar, aAAa
XWpIC va 1Tepiopidovral o€, okovn
arro Epyaoies Asiavong, UETaAIKG
plviouara, oupua TPIYIUArog,
aAouuIvVOXapTo 1 OTTOIAONTTOTE
OUOOWPEUON LUETAAIKWY owuaTIdiwV.
[lavra arroouvOEETE TO POPTIOTN

arro TnV Tapoxn PEUUArog orav Osv
UTTAPXEI TTAKETO UTTATAPIWY OTHV
KOIAOTNTA. ATTOOUVOEETE TO QOPTIOTH
arro tnv mpida TPIV ETTIXEIPHOETE va
ToV KaBapioeTe.

* To mpoidv autd dev TpoopideTal yia
xpnon arré aroua (repIAauBavouévwy
TAIOIWV) TTOU EXOUV LIEIWEVES OWIATIKEG,
aIoBNTNPIAKES 1 TTVEULATIKES IKAVOTNTEG,

N éEMepn gutreipiag kai/n yvwong Kai
oeéloTNTwyV, EKTOS Qv T ATola autd
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emBAémovral arrdé drouo utreubuvo yia
TNV aoeaAsia rous. Ta maidid TTPETTEI va
Bpiokovral mavra utro emiAswn woTe

va diaoailerar om dev rai{ouv e auro
TO TTPOIOV.

MHN e&rTiXEIpiOETE VA POPTIOETE TO
TTAKETO UTTATAPIWY UE OTTOIOUCOHTTOTE
POPTIOTESC AAAOUGS ATTO TOUS
aAvaPEPOLEVOUS OTO TTAPOV EYXEIPIOIO.
O @opTIOTNS KaI TO TTAKETO UTTATAPIWYV
Exouv oxedIaaoTei €I0IKG yIa va
Agiroupyouv uadi.

Auroi o1 popT1ioTéG Sev mpoopilovrai
YIa XpRoeis AAAEC amo eoprion
ETava@opTi{OUEVWV UTTATAPIWYV
DEWALT. Orroieadntrore AAAeC

XPNOEIS UTTOPEI va TTPOKAAEoOUV

KivOUVO TTUPKQYIAS Kal EAaQPAc N
Bavarnpdpou nAekrporrAnéiac.

Mnv ekBéocste TO PopTIOTH O Bpoxn

n XI0vil.

TpaBare 10 @IS Kal Ox1 TO KAAWOSIO
orav amroouvOEésTe TO poprTioTh. ETol
Ba ueiwbei o kivduvo¢ (nuiIds oTo QIS Kai
TO0 KAAWOIO.

Na BeBaiwveoTe 611 TO KAAWOIO EXEI
O1eUBeTnO¢i éTO1 WOTE va unv mrarnOei,
va arroreAéoel airia mapamrariuarog n
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va utrof3An6si ue dAAo Tporro os {nuia
n kararrévnor.

Mn xpnoiuomoiosre KaAwdio
EMEKTAONS EKTOC AV gival aToAUTWS
amrapairnro. H xprion akardAAnAou
KaAwdiou eTTEKTAoNC Ba umopoUos va
EMMIPEPEI KiVOUVO TTUPKAYIAS KAl EAQQPAS 1
Bavarnedpou nAskrporrAnéiac.

Mnv romro@sreite orroiodnmore
AVTIKEIUEVO TTAVW OTO QPOPTIOTH Kal
MNV TOTTOBETNOETE TO POPTIOTH) OE
MaAakn smigdveia mou Oa urmropouos va
amroppasel Ta avoiyuara agpiouou Kai
va yivel airia avamruéng urrepBoAIKnS
EOWTEPIKNS OspuoTnTag. TOTTOBETEITE TO
QOPTIOTH UAKPIQ ATTO OTTOIAONTTOTE TTNYH
Bepuornrag. O @opTIoTNS agpileTal UEowW
avolyuUAaTwy OTo TTAVW Kal OTO KATW UEPOS
TOU TTEPIBARAATOC.

Mn xpnoiuormoIosTE TO POPTIOTH

av 10 KAAwWOSIO 1) TO QIS TOU EXEI
urroorei {nuIa— @povrioTe va
avrikaraorabouv aueaoa.

Mn xpnoIUOTTOINOETE TO POPTIOTH

av Exel OeXTEI dUVATO XTUTTNUA, EXEI
méoel N av éxel utroortei NUIA e
omroiovontrore dAAo Tporro. NapadwoTe
ToV 0€ £60UTI0O0THUEVO KEVTPO TEPPIC.
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Mnv amroouvapuoAOynOETE TO QPOPTIOTI).
lNMapadwore Tov os e§ouaiodornuévo
kévrpo oépPic orav armrairsiral oépPIs N
gmokeun. H AavBaouévn ouvapuoAdynon
UTTOPEI va EXEI WS ATTOTEAEOUA KiVOUVO
eAappdc n Bavarneoépou nAektporrAnéiac
N TTUPKayIag.

2 TTEPITTTWON TTOU TO KaAwOIO

PEUUATOC EXEI UTTOOTEI (huid, auto

TPETTEI VA avTIKATAoTaBEl queca armro

TOV KAQTAOKEUAOTH, TOV QVTITTPOOWITO

TOU yia O€PPIS 1) ATOUO LE TTAPOUOIX
e&e1dikeuon, ware va armoTparei
01T01000NTTOTE KivVOUVOG.

AmoouvdéaTe TO QPOPTIOTH Ao TNV
mPIda TPIV ETTIXEIPHOETE OTTOIOVONTTOTE
kaBapioud. ‘Erol Oa psiwbei o Kivouvog
nAskrpormrAnéiag. Me tnv agpaipson Tou
TTAKETOU UTTATAPIWVY OEV UEIWVETAl AUTOS

0 KivOuvoc.

TNOTE unv TIXEIPROETE VA OUVOEDETE 2
@oprioTéS uadi.

O poprioThC éxel oxedIAOTE yia

va AEITOUPYEi UE KAVOVIKO OIKIAKO
peuua 230 V. Mnv smixeipiosTe va

TOV XPNOILOTTOINOCETE [IE OTToIadNTTOTE
dAAn raon. Aurd dev IoxUel yia TO
(OPTIOTH OXHMATOC.
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* [lpooéxere va diaopalifsre o11 0
POPTIOTAS OTEKETAI OE OTABEPN KAl
aopain Béon. Tuxdv mrwaon urmrarapiag
N QOPTIOTN UTTOPEI va ATTOTEAETEI KiVOUVO
TPQUUATIONOU YIa TOV EQUTO 0AC Kai/n
dMa droua.

OYAA=TE AYTEZ TIX OAHTIEX

PopTiOoTEG

O goprtiotrig DCB132 déxetal TrokéTa pmrarapiwyv 10,8V, 14,4V, 18V
NiBiou-16vTwv (Li-lon) XR kai XR FLEXVOLT (DCB123, DCB125,
DCB127, DCB141, DCB142, DCB143, DCB144, DCB145, DCB181,
DCB182, DCB183, DCB183B, DCB184, DCB184B, DCB185,
DCB546, DCB547).

O1 popTioTég DEWALT dev atraitolv kapio puBuion kai £xouv
oxedIOOTEN va AEIToupyoUv 6G0 TO BUVATOV TTIO OTTA.

®option piag ptrartapiog (Eik. [Fig.] 1)
1. ZuvdéaTe TO QOPTIOTH O€ KATAAANAN TTPida TTPOTOU TOTTOBETAOETE
TNV PTTaTapia.

2. ToTroBeTAOTE TNV PTTATAPia GTOV POPTIOTH. H KOKKIVN QuTEIvh
£vOeIEn (@opTion) avaBoofrvel cuvexOueva UTTOSEIKVUOVTAG OTI
£xel Eekivioel n diadikaaia popTIoNG.

3. H oAokAfipwaon TG @OpTIoNnG UTTOBEIKVUETAI OTAV N KOKKIVA
pwrelvr) £voeign mapapével ANAMMENH ouvexwg. H pmatapia
gival TTAPWG POPTIoUEVN Kal UTTOPET va XpNnalPoTIoinBei Tn
0edopévn OTIYUN A VO TTAPAMEIVEI OTO QOPTIOTH.

ZHMEIQZH: MNa va eEao@aliceTe péyioTn atmodoon Kal YEyIoTn
WEEAIUN dwn TwV TTAKETWY PTTATOPIWV AIBioU-IOVTWY, QOPTIoTE
TIAPWG TO TIOKETO PTTATOPIOG TTPIV TNV TTPWTN XPron.
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AgiToupyia TOU QOPTIOTH

AvaTpégTe OTOV TTAPOKATW TTVOKA OXETIKA PE TNV KOTAOTACN
POPTIONG TNG MTTATAPIAG.

Evbeiceic poptiong:

T oprie —_———— E
W] "™Mpws gopuoiévo _— E

E kaBuotépnon Beppod/Yuypol MIKETY = = = | — ag
T manapiov

* ¥1n didpkeia auTrg TNG dladikaaiag, N KOKKIVN Auxvia Ba cuvexioel
va avaBoofBrvel, aAAd Ba gival avappévn pia KiTpivn eVOEIKTIKA
Auyxvia. Apou n pmratapia @Bdacel oe KaTAAANAN Bepuokpaaia,

n KiTpivn Auxvia Ba oBroel kal 0 YopPTIGTAG Ba ouveyioe! TN
diadikaoia eoPTIoNG.

AuTOG 0 QOPTIOTAG deV Ba POPTIOEI TTOKETO PTTATAPIWV TTOU
Trapouciadel BAGBN. O @opTioTAg Ba uTrodnAwaoel TN BAGRN
ymraTapiag pun avaBovrag kaBéAou Tn Auyvia.

ZHMEIQZH: AuTto Ba putropouce va onuaivel TTpOBAnua Ie QOPTIOTH.

Av 0 QOPTIGTAG UTTOBNAWVEI TIPORANUA, BWOTE TO YOPTIOTH KAI TO
TIOKETO PTTOTAPIWY VIO EAEYXO OE £EOUTIODOTNMEVO KEVTPO TEPPIG.

KAGYZTEPHZH OEPMOY/WYYXPOY NAKETOY MMNATAPIAZ

Av 0 QOpTIOTAG aviXveUoEl uTraTapia Je UTTEPPOAIKG uwnAn 1 xaunAn
Beppokpaaia, Eekiva autépara pia KabuaTépnan Bepuol/yuypou
TTOKETOU PTTATAPIOG, AVAOTEANOVTAG TN POPTION £WG GTOU N PTTATAPIO
£xel @OAaoel oe KatdAAnAn Bepuokpaacia. Katotv, o opTioTAG apxidel
autéuaTa TN @OPTION Tou TTakéTou. AuTA N Acitoupyia Sloo@aAilel Tn
péyioTn didpkeia {wng TNG YTTATaPIag.

0 pTraTapiag pn avaBovtag Auyvia ) epgaviovtag éva poTifo
avaBoofnoiyaTog TToU avTIOTOIXE OE YrVUPA aVTIKOTAOTAOTE

TO TTAKETO PTTATOPIAG. TO TTOKETO PTTOTAPIWY Ba QOPTICETaI O

auTh TN MIKPOTEPN TaXUTNTA € OAOV TOV KUKAO POPTIONG Kal BV
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Ba emaTpéwel aTn péyioTn TaXUTNTA GOPTIONG AKOUA KAl av N
JTraTapia Bepuaveei.

MONO NMAKETA MIMATAPIQN AIGIOY-IONTQN

Ta epyakeia XR Li-lon (AiBiou-16vTwv) éxouv oxediaoTei Ye
HAekTpovikd ZuoTnua MpooTaciag 1o 01T0i0 TTPOoCTaTEUE! T PTTATAPIO
aTTo uTTEPPOPTWAN, UTTEPBEPUavan 1 Badid ekpopTion.

To epyaAeio Ba atrevepyoTToiNBei autépaTa av evepyoTroinBei To
NAEKTPOVIKO oUoTNHa TTpooTaciag. Av cupfei autd, TOTTOBETAOTE TN
utratapia AIBiou-16vTwy aTo QOPTIOTH WG GTOU POPTIOTEN TTANPWG.

ZT1EPEWOT OTOV TOIXO

AuTOi 01 POPTIOTEG £XOUV OXEDIAOTEI va UTTOPOUV O OTEPEWBOUV €
TOix0 A va oTékovTal 6pBiol TTAvw o€ TPATTEQ 1) ETTIPAVEIA EpYATiag.
Av TTPOKEITaI VO OTEPEWOEI O€ TOiXO, TOTTOBETAOTE TO POPTIOTH

KOVTQ O€ TTPIfa pEUPOTOG Kal HAKPIA ATTO YWViEG 1) GAAa ePTTOdI
TTou PTTopEi va eUTrodiouv Tn Pory Tou aépa. XpnoIUoTTOINaTE TNV
TTow TTAEUPA TOU QOPTIOTH WG TTIPOTUTIO YIa TOV KABoPIoUS TNG
0¢0nG Twv BIBWYV OTEPEWGCNG OTOV TOIXO. ZTEPEWOTE TO POPTIOTH

Je ao@dAsia xpnolpoTrolwvTag Bideg yuwooavidag (ayopadovTal
EexwpIoTd) prAKoug TouAdxioTov 25,4 mm pe KEQOAN Bidag SIapETPOU
TouAdioTov 7-9 mm, Bidwuéveg oe EUAo ae BEATIOTO BABOG pe TPOTTO
woTe K&Be Bida va Tpoegexel epitrou 5,5 mm. EuBuypappioTe

TIG EYKOTTEG OTNV TTIOW TTAEUPE TOU QOPTIOTA WE TIG Bideg TTOU
TIPOEEEXOUV Kal CUMTTAECTE TIG Bideg TTARPWG PECA OTIG EYKOTTEG.

Odnyieg KABAPICHOU TOU POPTIOTN

TMPOEIAOINOIHZH: Kivduvog nAektpormAnéiag.
A ATmmoouvdésTe TO QOPTIOTH Ao TNV TPida PpeUNATOS
AC mpiv Tov ka@apioud. Or pUrTol kai T0 ypdoo
UTTOPOUV Va a@aipeolv arro TiG EEWTEPIKES ETTIPAVEIES
TOU QOPTIOTH UE XPNOoN £VOS Taviou 1 uiag HaAakng,
un peTaAIKng Bouproag. Mn xpnoIuoTTOIEITE VEPO 1
orroladnTrore KabapioTika diaAuuara. oté unv apnoere
0170100NTTOTE UYPO Va €10€éABel oTo epyaleio. MoTé un
BuBioete kavéva EPOS Tou epyalciou o€ uypo.
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2NMAVTIKEG 0dnyieg ao@aAgiag yia Kabe
TUTTO pTTOATAPIOG

Orav TrapayyEAveTE EQEDPIKEG PTTOTAPIEG, PPOVTIOTE VA
OUMTTEPIAGBETE TOV aPIBO KATaAdyou Kail TNV Taon.

H pmatapia dev eival TTARpwG QopTICEVN OTAV aalpEiTal aTTd TN
ouokeuaaia TNG. MpoTol XPNCIMOTTOINCETE TNV YTTATAPIa KAl TOV
POPTIOTH, BIABACTE TIG TTAPAKATW TTANPOPOPIEG AOPAAEIDG. TN
OuVvéxela, akohouBbnaTe TIG dIAdIKATIEG POPTIONG TTOU TIEPIYPAPOVTA.

AIABAZTE OAEZ TIZ OAHTIEZ

Mn @opriosre 1) XPNOILOTTOINOETE UTTATAPIA OE EKPNKTIKI
aruooeaipd, OTTwWS UE TAPOUTIA EUPAEKTWVY UYPWYV, agpiwv
n okovng. H eioaywyn 1 agaipeon g urrarapiag amod 1o
POPTIOTH UTTOPEI va TTPOKAAETEI avapAeén NG okovng f Twv
avaBuuidoswy.

lMoté unv avaykdoere TO TTAKETO MITATAPIWY va EI0EABEI

e ™ Bia oro @opriarr. Mnv TPOTTOTTOINCETE TO TTAKETO
HITATApPIWV [E OTTOIOVONTTOTE TPOTTO YIA VA TAIPIAEl UE [N
ouuParoé QoprTioTH, yIaTi TO TTAKETO UTTATAPIWY UTTOPE va
omdoel mpokaAwvrag oofapo TPAUNATICNO.

Dopriere Ta TakéTa umrarapiwv uévo oe gopriorés DEWALT.
MHN rmiroiiere i BuBiete o€ vepd i dAMa uypa.

Mnv amro6nkeUeTe 1} XPNOILOTTOIEITE TO EpyaAsio Kal To
TTaKETO PITATApIWY o€ BEoeis OtToU N Bsppokpaacia urropei
va @Bdaoei 1) va urrepPei Toug 40 °C (104 °F) (6rmmwe é§w amo
kaAuppéva pépn i o€ ueraAAikd Kripia To KaAokaipi).

TPOEIAOIIOIHZH: [oté unv €TTIXEIPAOETE va avoi§eTe
A TO TTAKETO UTTATAPIWVY YIa OTTOIOVONTTOTE AGYO. AV TO
TEPIBANUa TOU TTAKETOU UTTATAPIWY Eival PAYIOUEVO 1 EXEI
UTTOOTEI {NUIG, 1INV EICAYETE TO TTAKETO OTO QopPTIOTH. Mn
ouvBAiyere, piéete kKATw 1 TPOEeVvNOoEeTE {NUIG OTO TTAKETO
urrarapiwv. Mn xpnoiUoTTOINCETE TTAKETO UTTATAPIWVY 1
POPTIOTA TTOU EXEl OEXOEI IOXUPO XTUTTNUA, EXEI TIEDEI, EXEI
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matnOei amrd oxnua n éxel utTooTel {NUIG UE OTTOIOVONTTOTE
TPOTTO (T7.X TPUTTNOEI g Kap@i, XTUTTNOEI e OQPUPI,
marnOei). Mropei va mpokAnBei eAappd 1 Bavarnedpog
nAektporrAnéia. Ta TTaKETa UTTATAPIWV TTOU EXOUV UTTOOTET
{nuia Ba mpémel va mapadidovral 0To KEVTPO TEPLIS

yia avakUkAwaon.

f} TMPOEIAOINOIHZH: Kivduvog mrupkayidg. Mnv
ATTOONKEUETE 1) HETAPEPETE TO TTAKETO UTTATAPIAS

ME TPOTTO WOTE UETAAAIKG avTIKEiIEVA va urmropouv
va épOouv o< emagn e KTEOINEVOUS AKPOBSEKTES
pmrarapiag. la mapdderyua, NV TomToBeTeEITe TO TTAKETO
umarapiag péoa os modIES, TOETTES, EpYAAEIOBNKEC,
KOUTIA LIETAQOPAS TTPOIOVTWY, cUPTapIa KATT. uadi e un
OTEPEWEVA KAPQIA, BIOES, KAEIOIG KATT.

[MPOZOXH: Orav dev xpnoiuotroisiTal To EpyaAsio,

A TOTTOOETEITE TO UE TNV TTAEUPA TOU O€ oTadspn
emipaveia, omou dev Ba amoreAéoel Kivduvo Adyw
mapamarijuarog i mrwong. Opiouéva epyalcia ue
HEYGAQ TTAKETQ UTTATAPIWY UTTOPOUV va OTEKOVTAl OpOIa
TTAVW OTO TTAKETO UTTATAPIWV AAAG UTTOPET va TTécouv
EUKOAQ Qv OTTPWXTOUV.

EIAIKEXZ OAHIIEZ AZQAAEIAZ I'IA MMNATAPIEZ IONTOZX AlGIOY
(Li-lon)

* Mnv amoreppwaoere TNV PITarapia aKoun Kai eav EXel
urmroorei oofapn {nuia n £xel OApEi evreAws. 3¢ mepiTrwon
TTUPKAYIAS, N UIrarapia UTmopei va ekpayei. Kara tv kauon
umarapiwv 16viwv AiBiou dnuioupyoulvrai TO§IKES avabuuIGoels
Kal UAIKG.

» Edv 10 mepiyOuevo NG pmarapiag £pBsi o< emapn U 1o
Oépua, EeTAUVETE AUEOWS TNV TTEPIOXT) UE NTTIO OATTOUVI
Kai vepo. Eav 1o uypd tn¢ urrarapiag e10éABer oTa pdria,
EemmAUvere e dpBovo vepo emi 15 Aetra fy éwg 6Tou oTauarioel
0 gpeBioucs. Eav n iarpikn Bonbeia sivai amapaitntn, o
NAEKTPOAUTNG TNS pTTarapiag amoreAsitar arré éva uiyua uypwv
OpYaVIKWV udpoyovavepdkwy Kai aAdTwv AiBiou.
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» Ta mepigxOoueva Twv KUWEAWY UIAS avoIXTHS UTrarapiag
MTTOPOUV va TTPOKAAEOOUV EPEBICLIO TOU avarmveUOTIKOU
ouoTthuarog. Avamvetore kabapd aépa. Edv ta ouptrrwpara
emuévouv, (NTHoTe 1aTpikn Bonoeia.

TMPOEIAOIMOIHEH: Kivduvog eykaupudtwv. To uypd g
umarapiag evoéxeral va eival EUPAEKTO Qv eKTEOEI O€
omvonpa n eAdya.

MeTagopd

TMPOEIAOINOIHEH: Kivéuvog mupkayidg. H pstapopd
UTTQTaPIWV UTTOPET EVOEXOUEVWC VA ViVEl aITia TTUPKAYIAS
av ol TéAor TS prrarapiag épBouv Kard AGBog o emragn
HE aywyiua UAIKG. Katd Tnv peTapopd ummarapiiv

va BeBaiioveaTe O o1 TTOAOI Twv PTTATAPIWY Eival
TTPOOTATEULEVOI KAl KAAG Iovwévol atTd UAIKG TTou

6a ummopouoav va épBouv ae emrapn padi Tous Kar va
mpokaAéoouv BpaxUKUKAwA.

O1 pmrarapieg DEWALT cuppop@uwvovTal pe GAoUg Toug
€QAPUOCIPOUG KAVOVIOHOUG HETAPOPWY TTPOIOVTWY, OTTWG QUTOI
kaBopidovTal atrd Ta Blopnyavikd Kal VOUIKE TTPATUTIA, OTa OTToia
TeplAapBdavovTtal 0 ZuoTdoelg Twv Hvwpévwy EBvv oxeTikd

JE TN METAPOPA ETTIKIVOUVWY ayabwv, O KOVOVIOUOi HETAPOPAG
eTKivouvwy ayabwv Tng AigBvoug ‘Evwong Agpopetagopwiv (IATA),
o1 d1Bveig vauTINIaKoi Kavoviapoi Trepi eTTikivouvwy ayabwv (IMDG)
Kal n Eupwtraikn oupgwvia yia Tig diEBVEIG 0DIKEG HETAPOPES
emkivouvwy ayabwv (ADR). Ta aToixeia kai ol ytratapieg Aifiou-
I6VTWYV £X0UV DOKIJOOTEI UPQWVA WE To TUAKa 38.3 Tou Eyxelpidiou
KQI KPITNPiwv SOKIPWY TwV OUCTACEWV Twv Hvwpévwy EBvwv
OXETIKA UE TN METAPOPA ETTIKIVOUVWY ayabwv.

2TIG TTEPIOCOTEPEG TTEPITITWOEIG, N HETAPOPA TTAKETOU PTTATAPING
DEWALT &ev Ba euTritiTel 0TV TAgIvOuNGon evog TTARPWG
eAeyxopevou Etikivduvou uAikoU KAGong 9. Mevikd, povo YETOQOPES
TTOU TTEPIEXOUV UTTATaPIO AIBIOU-IOVTWY UE OVOUAGOTIKA TIUN EVEPYEIAG
peyaAuTepn atmd 100 Batwpeg (Wh) Ba atraitei va yivovtal wg
TANPWG eAeyxdpeva @oprtia KAdang 9. Ze dAeg Tig ptratapieg AiBiou-
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IGVTWV, N OVOUACTIKA TOUG TIMA O€ BATWPESG ETTICNUAIVETAI TTAVW OTN
ouokeuaaoia. EmmmAéov, Adyw kavovioTIKWy TTePITTAoKwY, N DEWALT
eV QUVIOTA TN PETAPOPA O’ AEPOG EEXWPIOTWV TTAKETWY UTTATAPIWV
NiBiou-16vTWY, avegdpTnTa aTrd TNV OVOPACTIKA TIUr Batwpwy. O1
HETAPOPEG EPYAAEIWV TTOU TTEPIEXOUV PTTATOPIEG (CUVOUATHEVA KIT)
uTTopoUV va yivouv &' aépog wg £6aipeon av n OVOPAOTIKN TIUA O€
BaTwpeg Tou TTOKETOU pTTaTapiog Oev eival peyaAuTtepn amoé 100 Wh.

AvegdpTnTa aTré To av Jia aTTooToAr) Bewpeital e€aipolpevn
TARPWG puBuIfOpEVN, atToTeAel euBUVN Tou aTTooTOAéD va AGBEl
UTTOWN TOU TOUG TTIO TTPOCPATOUG KAVOVITHOUG VIO TIG OTTAITACEIG
OUOKEUOTiag, OUavong Kal TEKPUNPIwWoNG.

O1 TTAnpo@OpieG TTOU TTaPEXOVTal OTNV TTaPoUCa EVOTNTA TOU
eyxelpidiou, TTapéxovTal KaA Tn TToTn Kal TTIoTEUETAI OTI €ival
aKkpIBeig kaTd To Xpdvo TNG oUVTAgNG Tou eyypa@ou. QoTdo0 dev
TTapEXETal Kapia eyyunon, pnTA r cuvayopevn. ATroteAei euBuvn Tou
ayopaoTh va BeRaiwBei 6T o1 SpacTNPIOGTNTEG TOU GUUKOPPWVOVTAI
UE TOUG EQAPUOOTEOUG KAVOVIGUOUG.

META®OPA THXZ MMNATAPIAZ FLEXVOLT™

H pmratapia DEWALT FLEXVOLT™ &1a6£1el U0 KATAOTAOEIG:
XpRong kai Metagpopdg.

KardoTaon Xprong: Otav n pmatapia FLEXVOLT™ Bev éxel
TOTTO0eTNOEI O€ TTPOIdV 1| €€l TOTTOBETNOEI o€ Trpoidv DEWALT 18V,
Ba Asitoupyei oav utratapia 18 V. Otav n pmratapia FLEXVOLT™ éxel
TOTT00€TNOEI O€ TTPoiIdV 54 V 1) 108 V (dUo pratapiwv Twv 54 V), Ba
Aeitoupyei cav ytratapia 54 V.

KardoTaon Metagopdg: Otav €xel
TOTTO0€TNOEI TO KATTAKI TNV PTTaTapia
FLEXVOLT™, n ptratapia gival o€
KardoTaon YeTagopds. PuAGETE TO KATTAKI
yla TNV TTEPITITWON PETAPOPAG.

Orav gival o€ katdoTaon MeTagopdg, o1 GEIPEG TWV KUWEAWV
€ival NAEKTPIKG OTTOCUVOEDEPEVEG HETQ GTO TTAKETO UTTATAPIOG, ME
aTroTéAeopa va Bewpeital wg 3 puTatapieg e XapnAGTEPN OVOUAGTTIKNA
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TiuA Batwpwv (Wh) avti yia 1 ptratapia pe upnASTEPN OVOUAGCTIKA
TIA Batwpwv. AutA N augnuévn TTOOOTNTA TWV 3 PTTOTAPIWV JE
TN MEIWPEVN OVOUACTIKA TIUF BATWPWY PTTOPET VA KAVEI EQIKTA TV
€¢aipean TOU TTOKETOU PTTATAPIWV ATTO OPIGUEVOUG KOVOVIOHOUG
HETAPOPWV TTou eTTIBAGAANOVTaI OTIG UTTOTAPIEG PE UWNASTEPN
OVOMOOTIKA TIMA BoTwPwv.

MNa apadeypa, n TipA Wh Metagopdg
uTTopei va gival 3 x 36 Wh, 1mou
onuaivel 3 pTraTapieg Twv 36 Wh n C” Use: 108 Wh

pia. H iy Wh Xpriong ptropei va eivai C){- Transport: 3x36 Wh
108 Wh (utrovoeital 1 pmrotapia).

ﬂcpaﬁavuc onpaveng Xpnang
Al JETOQPOPAC OTNV ETIKETA

Mrratapia
ZYZITAZEIZ A THN AMOOGHKEYZH

1. To kaAUTEPO PEPOG aTrobrikeuong gival éva dpooepd Kal oTEYVO
MEPOG, HAKPIG aTTd TO AUESO NAIAKG QWG Kal TNV UTTEPBOAIKN
Céotn 1 kpvo. Na BEATIOTN atrddoon kail SidpKela {wAG,
aTTOBNKEUETE TIG UTTOTAPIEG OF BepuoKkpaaia dwaTtiou étav dev
TIG XPNOIUOTIOIEITE.

2. Ta peyd@ho xpdvo euAagng, yia Ta KaAUTepa atroTeAéopaTa
CQUVIOTATAI VO ATTOBNKEUETE TO TTAKETO PTTATAPIWV TTARPWG
POPTIOUEVO, OE BPOTEPD, ENPO PEPOG, EKTOG TOU QOPTIOTH.

THMEIQZH: Ta mrakéta prratapiwy oev Ba TpETTel va atroBnkedovTal
TeA€iwg ekpopTIopéva. To TTAKETO PTTATAPIWY Ba XPEIaOTE Vo
ETTOVAPOPTICTEN TIPIV TN XProN.

ETIKETEG OTO QOPTIOTH KAI TNV PTTATAPIA
EmmTAéov TwV EIKOVOYPAUMATWY TTOU XPNGCIYOTTOIoUVTal OTO

EYXEIPIBIO AUTO, OI ETIKETEG TTAVW OTO POPTIOTH| KOI OTO TTOKETO
HTTOTaPIWY UTTOPE Va deixvouv Ta €EMG EIKOVOYPANUOTA:
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AlaBAaoTe TO £yXEIPIOIO 0BNYIWY TTPIV aTTO TN XPACN.

Avatpégre ata Texvikd dedouéva yia 10 XpOvo pOpTIoNG.
dopTIoN PTTATOPIaG.

PopTioyévn pTTaTapia.

EAatTwpartiki yrrartapia.

KaBuoTépnon Adyw Bepunig/ wuxprg YTratapiag.

Mnv ayyiCeTe PJe aywyIpa QVTIKEPEVA.

Mn @opTiCeTe KATEOTPAUPEVEG UTTATOPIES.

Na unv ekTiBeTal o€ vepo.

DpovrTifeTe yia TNV GUECT AVTIKATAOTAGH TUXOV
EAATTWHATIKWV KOAWSIWV.

H @oépTtion va yivetal pévo oe Beppokpaacia atd 4 °C £wg
40 °C.

Movo yia xprion o€ EoWTEPIKO XWPO.

ATToppiyTe TNV PTTaTapia pe GIAIKG TTPOG To TTEPIBAAAOV
TPOTIO.
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PopriCeTe Ta TTAKETA pTTOTAPIWV DEWALT pévo pe Toug
DCBXXXv 1TpOoBAETTOMEVOUG POPTIOTEG DEWALT. H OpTIoN TTAKETWY
pTTaTapIwV AWV aTré TIG TTPOBAETTOPEVEG UTTATOPIES
DEWALT e xprion @optioti DEWALT uttopei va
TIpoKaA£oEl EKPNER TOUG 1 GAAEG ETTIKIVOUVEG KATAOTATEIG.

@

NE Mnv TTETATE TO TTAKETO PTTATAPIWY O QWTIA.
>
LN

C)‘—- XPHZH (xwpig katrdkl geTagopdg). Mapaderyua: H ipn
nd Wh gival 108 Wh (1 ptratapia pe 108 Wh).

METADOPA (e evowUaTwéVO KATTAKI UETAPOPAG).
(‘:)‘T_' Mapdadeiypa: H niur Wh givar 3 x 36 Wh (3 pmmarapieg twv
36 Wh).

Mepiexépeva ocuoKEVATIOg
2Tn OUOKEUOoia TTEPIEXETAL:
1 ®opTIOTA PTTATAPIV
1 Eyxeipidio odnyiwv
THMEIQZH: O1 pmratapieg kal ol @opTIoTEG dev TrepIAapBavovTal ue
Ta govTéAa TNG oeipdg N.
o EAéyére yia tuxov {nuiés oto epyaleio, ota tunuara f ra
TapeAKOuEVa, o1 0TToiES UTTOPEl va ouvéBnoav Kard 1n SlIGpKeIa
TS LETAPOPUS.
* [piv amré 1 xpRon, apiepwoTe xpovo yia va dlaBaoere
TTPOOEKTIKG KAl VO KATAVONOETE TO TTAPOV EyXEIPIOIO.
OEZH KQAIKOY HMEPOMHNIAZ (EIK. 1)
O KwdIKOG nuepopnviag (A), o otroiog TTePIAaPBAVEL Kal TO £TOG
KOTOOKEUNG, EiVal TUTTWHEVOG OTNV KATW TTAEUPE TOU TTEPIBAAMATOG.
Mapadelyua:
2016 XX XX
‘ETOG KOTAOKEUNG
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NPOBAEMOMENH XPHZH

O @opTioTAg DCB132 £xe1 oxediaaTei yia va @opTiCel TTAKETA
umratapiwy 10,8 V, 14,4 V, 18 V AiBiou-16vtwyv XR kai XR FLEXVOLT
(DCB123, DCB125, DCB127, DCB141, DCB142, DCB143, DCB144,
DCB145, DCB181, DCB182, DCB183, DCB183B, DCB184,
DCB184B, DCB185, DCB546, DCB547).

NA MH xpnoigoTroigital uttd uyp€EG OUVBNKEG | JE TV TTapouaia
EUPAEKTWV UYPWV I AEPIWV.
AuTOI 01 POPTIOTEG UTTATOPIWY KAl TA TIOKETA UTTOTAPIWY Eival
ETTOYYEAUOTIKG EPYaAEia.
MHN a@rjvere TTaIdIG va EPXOVTQI O€ ETTAQR UE TO QOPTIOTH. ATTAITEITAI
eTTBAeWn OTAV TO POPTIOTA TOV XPNOIMOTTIOIOUV GTTEIPOI XPAOTEG.

* XPNOIYOTIOIEITE HOVO ETTOVAPOPTICOPEVEG UTTATAPIEG PE AUTO TO

@OPTIOTH.

TYNOZ
MMATAPIQN TAZH KYWEAH | XQPHTIKOTHTA

DCB123 10,8 3 x Li-lon 1,5 Ah
DCB125 10,8 3 x Li-lon 1,3 Ah
DCB127 10,8 3 x Li-lon 2,0 Ah
DCB141 14,4 4 x Li-lon 1,5 Ah
DCB142 14,4 8 x Li-lon 4,0 Ah
DCB143 14,4 4 x Li-lon 2,0 Ah
DCB144 14,4 8 x Li-lon 5,0 Ah
DCB145 14,4 4 x Li-lon 1,3 Ah
DCB181 18 5 x Li-lon 1,5 Ah
DCB182 18 10 x Li-lon 4,0 Ah
DCB183 18 5 x Li-lon 2,0 Ah
DCB184 18 10 x Li-lon 5,0 Ah
DCB185 18 5 x Li-lon 1,3 Ah
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TYNOZ

MMATAPION TAZH KYWEAH | XQPHTIKOTHTA
DCB546 18/54 15 x Li-lon 6,0 Ah/2,0 Ah
DCB547 18/54 15 x Li-lon 9,0 Ah/3,0 Ah

HAekTpIKN ao@aA&ia

O nAekTpIKOG KIVNTAPAG £XEI OXEBIOOTEI yIa AeIToupyia pévo oe pia
T00N. EAéyxeTE TTAVTOTE €AV N TAON TNG PTTOTAPIOG AVTOTTOKPIVETQI
oTnV Tdon TToU avaypa@eTal oTNV TTIVOKida pe Ta dedopéva. ETriong,
BeBaiwbeite 6T N TAON TOU POPTIOTH AVTIOTOIXEI OTNV TAON TOU
NAEKTPIKOU BIKTUOU.

O @opTioTAG TNG DEWALT 81a6€1e1 SITTAR uévwon cUPewva

D pe 1o TrpoTUTTo ENB0335. Katd ouvétela, dev atraiTeital
KoAwdIO yeiwong.

Edv 1o kahwdio Tpopodoaiag utroaTei BAARN, TTpéTTel va
avTIKOTAOTOOE aTTd €I10IKA IOPOPPWUEVO KAAWDIO TTou diaTiBeTal
péow TNG uTtnpeoiag eguttnpétnong Tng DEWALT.

XpRon TTPoEKTAONS

Agv TTPETTEl VO XPNOIMOTTOIOUVTAI TIPOEKTACEIG EKTOG Kal AV gival
aTTOAUTWG aTTaPaiTNTO. XPNGOIYOTIOINOTE EYKEKPIPEVN TTPOEKTACH,
KatdAANAN yia TV €i00d0 peUPATOG TOU QPOPTIOTH 0ag (avaTpéETe oTa
Texvika dgdopéva). To eAdxIoTo PEyeBOG TOu aywyou gival 1 mm2,
€VW TO PEYIOTO PAKOG givar 30 m.

Ortav xpnoiyotroleite KAAWDIO o€ POAS, va EETUAIYETE TTAVTOTE TO
KOAWBIO EVTEAWG.

ZYNTHPHZH

To nAekTpIKG epyaAeio TG DEWALT oxedIoTnKE yia va AeIToupyei
€TTi JEYAAO XPOVIKO BIdoTnua he EAGXIOTN ouvTipnon. H ouvexng
IKOVOTTOINTIKA AEITOUpYia £EQPTATAI ATTO TN CWOTH PPOVTIOA TOU
€pyaAgiou kal Tov TaKTIKO KaBapiopo.
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TMPOEIAOIMOIHEH: INa va eAarTwoere Tov
A Kivduvo oofapou mPoowITIKOU TPAUMATICNOU,
AITEVEPYOTTOIEITE TO EPYAAEIO KAl ATTOOUVOEETE
TNV uITarapia mpiv amoé Tnv mpayuarorroinon
TUXOV puBuioswyv n Tnv ToroBéTnon/agaipson
TPOoAPTNUATWY N TTapeAKOuEVwWY. H Tuxaia ekkivnon
UTTOPEI va TTPOKAaAEDE! TPQUUATIOUO.
O @opTIoTAG Sev pTTopei va emdlopBwBEi. Aev uTTdp)xouv GTO
E0WTEPIKO TOU POPTIOTA TUAUOTA TTOU UTTOPOUV va £TMIdIopBwBouv
aTro Tov XproTn.

e Mnv ETTIXEIPAOETE Va ETTIOKEUACETE TO QOPTIOTH. MNa va
Silao@aAileTal n ac@AaAeia Kal n agloToTia Tou TTPoIGVTOG,
Ol ETTIOKEVEG, N OUVTAPNON Kal oI publicelg Ba TTPETTEl va
ekTeAOUVTaI OTTO £§ouaiodoTnuéva kévipa a€pPig Tng DEWALT.

O

N

Aitravon
To nAekTpIKG 0aG epyaleio dev atraiTei ETITTAEOV AiTTavon.

RN

Ka@apiouog
TMPOEIAOIMOIHZH: [a tnv agaipean pUTwV Kai
A oKOvng, xpnoiuoroarte Enpd aépa KGbs popd Tou
SIQTTIOTWVETE OUYKEVTPWOI OKOVNGS EVTOS Kal yUpw ammo
TIC Bupides agpiopou. Orav ekteAeite autn 1 dladikaoia,
VA QPOPATE EYKEKPIUEVO TTPOTTATEUTIKO YIa T UATIO KAl
EYKEKPIUEVN UGOKA yia TN OKOVN.
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A\

TMPOEIAOINOIHZH: Mn xpnoiuorroigite oré SIaAUTeS

N GAAES IOXUPES XNUIKES OUTIES yia TOV KaBapiouo

TWV un PETAANIKWV TUNUATWY TOU EpyaAgiou. AuTéG ol
XNUIKES ouaieg utropoulv va utrofabuioouv Tnv mmoioTnTa
TwVv UAIKWV TTOU Xpnaoiuorroiolvral 0€ autd Ta TUApara.
XpnoiuoTToIeiTe éva Travi Tou €€l EUTTOTIOTE! IOVO T€ VEPO
Kai Nmo oammolvi. Mnv ETITPEWETE TTOTE TNV 10001 TUXOV
Uypwv 010 ECWTEPIKO ToU gpyaAgiou. Mn Bubicete ToTé
OTT0I0ONTTOTE TUNUA TOU EPYaAEioU O€ uypO.

MpoaipeTikd TTApEAKOUEVA

A

TMPOEIAOINOIHZH: Eteidn ue 10 mPOoidv autd oev
€XouVv BOKINAOTEl GAAT TTaPEAKOLEVA EKTOS ATTO QUTE TTOU
oiariBevral a6 tnv DEWALT, n xpron tuxov Téroiwv
TTAPEAKOUEVWYV LIE TO EpyaAgio auTd utropei va givai
emkivouvn. Ta va eAQTTWOoETE Tov KivOUuVo Tpauuariouod,
TTOETTEI VA XPIOIUOTIOIEITE HOVO TTAPEAKOUEVA TTOU
ouviotwvrar arré v DEWALT.

MNa TepIoadTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TO KATAAANAQ
TIAPEAKOMEVA, GUMBOUAEUTEITE TOV QVTITTPOCWTTO HE TOV
OTT0i0 OUVEPYALETTE.

MNa Tnv TpooTtacia Tou TepIBAAAOVTOg

€TmionuaivovTal Pe autd 10 OUUPBOAO dev TTPETTEN Va

Ei XwpioTr) cuNoyn. Ta TTpoidvTa Kal Ol UTTATapiES TToU

QTTOPPITITOVTaI Jadi PE Ta KOIVA OIKIOKG aTTOpPiUMaTA.

Ta TrpoIGVTa KAl Ol PTTATAPIEG TTEPIEXOUV UAIKG TTOU UTTOpOUV

va avakTnBoUv i va avakukAwBoUv WoTe va Jeiwdouv ol
aVAYKES yIa TTPWTEG UAEG. MapakaAoUpe va aVAKUKAWVETE
Ta NAEKTPIKG TTPOIOVTA Kal TIG UTTATOPIEG CUPPWVA JE
TOUG TOTTIKOUG KavovIopoUg. MNepioodTepeg TTANPOPOPIES
dlatiBevTal oTov IoToTOTT0 Wwww.2helpU.com.
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Etrava@opTi{épevn umrarapia
H ptratapia peydAng didipkeiag Aeitoupyiag TTpETTEl va
eTTava@opTigetal, 0Tav aduvartei TTAEOV va TTapdyel ETTAPKA I0XU VI
£PYOOIES, Ol OTTOIEG TIPAYHATOTTOIOUVTAY £UKOAO OTO TTAPEABOV. XTO
TEAOG TNG WPENINNG BidpKelag {wNG TNG, ATTOPPIYTE TNG PE TPOTTO TTOU
oéBeTal To TEPIBAAAOV:

» EgavtAAoTe TN pTratapia AEIToupywvTag 1o pyaleio, KaToTTv

APAIPEDTE TNV ATTO TO EPYAAEIO.

* O1 KUWEAEG pTTaTaPIWV AIBIOU-IOVTWY Eival AVOKUKAWGIUEG.
MopadideTé TIG 0TO KATAGTNPA AYOPAG iy OE TOTTIKO OTABUO
avakUkAwong. Ta ouAMeydpeva TTOKETA PTTaTapiwy Ba
QAVOKUKAWVOVTaI 1] Ba aTToppiTITovTal UE OWaTO TPATTO.

DEWALT, Richard-Klinger-Strae 11,
D-65510, Idstein, eppavia
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Belgique et DEWALT - Belgium BVBA Tel:NL 3215473763  www.dewaltbe
Luxembourg Belgié  Egide Walschaertsstraat 16 Tel:FR 3215473764  enduserBE@SBDinc.com
en Luxemburg 2800 Mechelen Fax: 3215473799
Danmark DEWALT (STANLEY BLACK&DECKER AS) Tel: 70201510 www.dewalt.dk
Roskildevej 22 Fax: 70224910 kundeservice dk@sbdinc.com
2620 Albertslund
Deutschland DEWALT Tel: 06126-21-0 www.dewaltde
Richard Klinger Str. 11 Fax: 06126-21-2770  infodwge@sbdinc.com
65510 Idstein
ENag DEWALT (EAAg) AE. Tk 00302108981616 www.dewaltgr
EAPA-TPAEIA : ZtpdBuwvog 7 Dal; 0302108983570 Greece Service@sbdinc.com
& A. Bouhiaypévng, Mugada 166 74, ABriva
SERVICE : Hyepog Tomog 2 (Xavi Adap) - 193 00
Aompomnupyo
Espana DEWALT Ibérica, S.CA. Tel: 934797 400 www.dewaltes
Parc de Negocios “Mas Blau” Fax: 934797 419 respuesta.postventa@
Edificio Muntadas, ¢/Bergada, 1, Of A6 sbdinc.com
08820 | Prat de Lobregat (Barcelona)
France DEWALT Tel: 0472203920  www.dewaltfr
5, allée des Hétres Fax: 0472203900  scufr@sbdinc.com
BP 60105, 69579 Limonest Cedex
Schweiz DEWALT Tel: 044-7556070 www.dewaltch
Suisse In der Luberzen 42 Fax: 044-7307067  service@rofoag.ch
Svizzera 8902 Urdorf
Ireland DEWALT Tel: 00353-2781800  www.dewaltie
Building 4500, Kinsale Road Fax: 012781811 Sales.ireland@sbdinc.com
Cork Airport Business Park
Cork, Ireland
Italia DEWALT Tel 800-014353 www.dewaltit
via Energypark 6 39039-9590200
20871 Vimercate (MB), IT Fax 39039-9590311
Nederlands DEWALT Tel: 31164283063 www.dewaltnl
Netherlands BVPostbus 83, Fax 31164 283 200
6120 AB BORN
Norge DEWALT Tel: 45251300 www.dewaltno
Postboks 4613 Fax 45250800 kundeservice.no@sbdinc.com
0405 Oslo, Norge
Osterreich DEWALT Tel 01-66116-0  www.dewaltat
Werkzeug Vertriebsges m.bH Fax: 01-66116-614 service.austria@sbdinc.com
Oberlaaerstrasse 248, A-1230 Wien
Portuga DEWALT Tel: +351 214667500 www.dewalt.pt
Ed. D Dinis, Quina da Fonte Fax: +351214667580 resposta.posvenda@
Rua dos Malhoes 2 2A 2°Esq. shdinc.com
Oeiras e S. Juliao da Barra, pago de Arcos e Caxias
2770071 Pago de Arcos
Suomi DEWALT Puh: 0104004333 www.dewaltfi
pL47 Faksi: 0800411340  asiakaspalvelufi@sbdinc.com
00521 Helsinki, Suomi
Sverige DEWALT Tel: 031686160 www.dewaltse
BOX 94 Fax 031686008  kundservicese@sbdinc.com
43122 Mélndal
Sverige
Tiirkiye KALE Hirdavat ve Makina A.S. Tel 02125335255  www.dewalt.com.tr
Defterdar Mah. Savaklar Cad. No:15 Faks: 02125331005
Edimekapi / Eylip / ISTANBUL 34050 TURKIYE
United DEWALT, 210 Bath Road; Tel 01753-567055  www.dewalt.co.uk
Kingdom Slough, Berks SL13YD Fax: 01753-572112  emeaservice@shdinc.com
Australia DEWALT Tel: Aust 1800 338 002 www.dewalt.com.au
810 Whitehorse Road Box Hill Tel:NZ 0800339258  www.dewaltconz
VIC 3103 Australia
Middle East Africa DEWALT Tel: 97148127400 www.dewaltae
PO.Box - 17164, Fax: 97142822765  Service MEA@sbdinc.com
Jebel Ali Free Zone (South), Dubai, UAE
N482405 09/16



